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Sämtliche Angaben dieses Katalogs sind nach dem derzeitigen 
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Alle Maß- und Gewichtsangaben sind theoretische Werte und 
unterliegen den normalen Fertigungstoleranzen. Änderungen 
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vorbehalten.

Alle bisherigen Preislisten und Konditionsvereinbarungen sind 
mit sofortiger Wirkung aufgehoben.
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All details contained in this catalogue have been compiled 
according to the latest technical data and to the best of 
our knowledge. All indications of dimension and weight 
are theoretic values and subject to standard production 
tolerances. We reserve the right to make technical changes - 
including the dimension, weight and construction.
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and conditions shall be repealed with immediate effect.
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ROHRPOSTROHRE FÜR DIE WELT. 
KEIN WEG IST UNS ZU WEIT.

Die KURO Kunststoffe GmbH hat sich als Hersteller von Kunststoffrohren und –form- 
teilen für Rohrpostanlagen als starker Partner in diesem speziellen Marktsegment etabliert.

Als technisch- sowie dienstleistungsorientiertes Unternehmen realisieren wir in enger 
Zusammenarbeit mit unseren Kunden bedarfsgerechte Lösungen für die Transport- 
automation. Profitieren Sie bei Sonderlösungen von unserer langjährigen Erfahrung.

Neben Kunststoffrohren und –formteilen in diversen Farben und Abmessungen, halten 
wir ein umfassendes Angebot an Zubehörteilen für die Installation Ihres Rohrpost- 
systems bereit. Dank großzügiger Lagerkapazitäten und einer ausgefeilten Logistik 
stellen wir eine ständige Verfügbarkeit unserer Produkte sicher. Schnelle Reaktions- 
zeiten sind für uns eine Selbstverständlichkeit.

PNEUMATIC TUBES FOR THE WORLD. 
NOTHING IS TOO MUCH TROUBLE FOR US.

KURO Kunststoffe GmbH has established itself as a manufacturer of plastic pipes and mould 
parts for pneumatic tube systems and we are a strong partner in this specialized market 
segment.

As a technical and service oriented business we implement appropriate solutions for transport 
automation in close cooperation with our customers. Why not take advantage of our years of 
experience to find your customized solutions?

In addition to plastic pipes and mould parts in various colours and dimensions, we also have 
a wide range of accessories for the installation of your pneumatic tube system. Thanks to 
our generous warehousing facilities and sophisticated logistics we can guarantee that our 
products are always available. Fast reaction times are of utmost importance to us.
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FOUNDATION IN 
WESTERSTEDE BY 
WILFRIED SCHWENGELS

Production of PVC 
bends for pneumatic 
conveyor systems

FIRMENGRÜNDUNG 
IN WESTERSTEDE 
DURCH WILFRIED 
SCHWENGELS

Start der Produktion 
von PVC Bogen für 
Rohrpostanlagen

EXTENSION OF  
PRODUCTION

Extension of production to 
cable ducting bends made 
from PVC/PP/PEHD 

ERWEITERUNG DER 
PRODUKTION

Ausbau der Produktpalette 
um Kabelschutzrohrbogen 

aus PVC / PP / PE

INITIAL CERTIFICATION

DIN EN ISO 9001 
DIN EN ISO 14001

ERSTZERTIFIZIERUNG

DIN EN ISO 9001 
DIN EN ISO 14001

TRANSFER TO NEW PREMISES

Transfer to new premises 
in Edewecht with ground area 
40.000 m² 

FIRMENUMZUG

Umzug in den Neubau nach 
Edewecht Grundstücks- 

fläche 40.000 m²

EXTENSION OF PRODUCTION

Start of PVC tube production with 
our own extrusion line 

ERWEITERUNG DER PRODUKTION

Start der PVC-Rohrproduktion mit 
eigener Extrusionslinie

KURO GETS „GREEN“

Installation of photovoltaic 
modules on all roofs 
(800 kWp)

KURO WIRD „GRÜN“

Installation einer 800 kWp 
Photovoltaikanlage auf den 

Produktions- und Lagerhallen
CERTIFICATION  
EFFICIENT SOFTWARE 
APPROVAL

Successfull certification of the 
DIN ISO 50001 (energy 
management)

Telekom approval 

ZERTIFIZIERUNG  
EFFIZIENTERE SOFTWARE 

ZULASSUNG

Erfolgreiche Zertifizierung nach 
 DIN EN ISO 50001 (Energiemanagement)

Telekom Zulassung – 
nach erfolgreicher Typmusterprüfung

THE NEXT GENERATION

Founder Wilfried Schwengels 
dies at age 59

Jan Schwengels takes over 
the management of the 
family business

DIE NÄCHSTE GENERATION

Firmengründer Wilfried Schwengels 
verstirbt im Alter von 59 Jahren

Jan Schwengels übernimmt 
die Geschäftsführung des 
Familienunternehmens

EXTENSION OF THE STORAGE 
AND PRODUCTION AREA

New 2.000 m² warehouse 
Building of a silo storage and 
creating of a tool workshop

ERWEITERUNG DER LAGER- 
UND PRODUKTIONSFLÄCHEN

Bau einer neuen Lagerhalle mit 
einer Fläche von ca. 2.000 m² 
Ausbau der Produktionshallen 

inkl. Werkstatt 
Neubau eines Siloturms

CONSTRUCTION OF 
A NEW WAREHOUSE

Construction of a new 
warehouse with an area 
of approx 6.000 m²

VERGRÖSSERUNG 
DER LAGERHALLE

Bau einer neuen Lager-
halle mit einer Fläche von 

ca. 6.000 m²

GO - IN THE GROUND

The PEHD Underground tube 
is introduced

AB UNTER DIE ERDE

Das PE Erdrohrprogramm 
wird gelauncht 

 INNOVATION IS 
OUR BUSINESS

Start of halogenfree 
PTS programme

INNOVATIONEN SIND 
UNSERE SACHE

Start des halogenfreien 
PC/ABS Programms

ALL A MATTER 
OF STOCK

Installation of silo 
system with a 
capacity of 300 t

ALLES EINE FRAGE 
DES VORRATS

Installation der ersten 
Siloanlage für 

PCV-Pulver mit 300 t
EVEN MORE FLEXIBLE 
FROM NOW ON

Connection of PVC mixing 
plant and extension of 
extrusion by a new line

AB JETZT NOCH 
FLEXIBLER

Start der eigenen PVC Misch-
anlage und die Erweiterung der 

Extrusion um eine Rohrlinie

KURO ON EXPANSION 
COURSE

Expansion of company site by 
11,000 sqm inclusive new lo-
gistic concept and additional 
storage area of 6,000 sqm

Extension of the silo facility 
by 400 to with two silo to-
wers, each 28.5 m high

KURO AUF EXPANSIONSKURS

Erweiterung des Betriebsge-
ländes um 11.000 qm inkl. neu-
em Logistikkonzept und neuem 

Außenlager von 6.000 qm

Erweiterung der Soilanlage um 
400 to. durch zwei Silotürme 
mit einer Höhe vom je 28,5 m 

 

WE NEED SPACE

Warehouse extension 
by 2,000 sqm with new 
roofing

WE ARE 
CLIMATE NEUTRAL

We reduce, avoid 
and compensate our 
CO2-emissions.

WIR BRAUCHEN PLATZ

Das Innenlager wird mit 
einer Überdachung um 
2.000 m2 erweitert 

WIR SIND 
KLIMANEUTRAL

Wir reduzieren, 
vermeiden und kom-
pensieren unsere 
CO2-Emissionen

 

HERZLICHEN 
GLÜCKWUNSCH!

KURO wird 25 Jahre jung

HEUTE
TODAY

1989

1992

1998

2001

2002

2011

2012

2013

2008

2005

2004

2009

2015

2017

2018

2020

2021

2014

HAPPY BIRTHDAY!

KUROs 25th 
anniversary
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IMKE ZUR BRÜGGE
Vertriebsleitung Rohrpost  
Sales manager pneumatic tubing 

+49 4405 9888-22 
imke.zurbruegge@kuro-kunststoffe.de

ALEXANDRA EILERS
Vertrieb Rohrpost  
Sales pneumatic tubing 

+49 4405 9888-10 
alexandra.eilers@kuro-kunststoffe.de

HALLO, WIR SIND KURO.

Mit hoher Leidenschaft für das Produkt arbeiten wir jeden 
Tag daran, für unsere Kunden die beste Lösung zu finden - 
hochmotiviert, persönlich und kundenorientiert.

Verlassen Sie sich auf Ihre Spezialisten in Sachen 
Kunststoff, denn Ihre Herausforderung ist unser Antrieb. 
Unser langjähriges Know-How bei der Entwicklung 
von individuellen Sonderlösungen ist die Basis für den 
gemeinsamen Erfolg. 

HELLO, WE ARE KURO.

We are passionate about our products, and about finding 
the best solution for you every time. You benefit from our 
absolute dedication to your requirements with a personal 
touch.

You can rely on our specialists in plastics, because your 
challenge is what drives us. Built up over many years, our 
expertise in developing special solutions forms the basis for 
our - and your - success.
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EIN GUTES ROHRSYSTEM DARF 
NICHT DIE WELT KOSTEN.

Wir sind klimaneutral. Als innovativer Mittelständler denken wir heute schon an 
Morgen und versuchen unseren ökologischen Fußabdruck permanent zu minimieren. 
Beispielsweise durch folgende Maßnahmen:

Wir reduzieren kontinuierlich unseren CO₂-Ausstoß.

Wir recyceln unsere PVC-Abfälle und schaffen einen geschlossenen Materialkreislauf.

Wir gewinnen Strom aus eigener Photovoltaikanlage und ergänzen ihn durch Zukauf 
von 100% Ökostrom.

Wir kompensieren unvermeidbare CO₂-Emissionen durch Beteiligungen an weltweiten 
Klimaschutzprojekten nach dem CDM Gold Standard.

Wir setzen auf ein nachhaltiges Lieferantenmanagement.

NACHHALTIGKEIT  SUSTAINABILITY
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A GOOD TUBE SYSTEM MUST 
NOT COST THE EARTH.

We are climate neutral. As an innovative medium-sized company, we are already 
thinking about tomorrow and are constantly trying to minimize our ecological footprint. 
For example:

We continuously reduce our CO2 emissions.

We recycle our PVC waste and create a closed material cycle.

We generate electricity from our own photovoltaic system and supplement it with the 
purchase of 100% green electricity.

We compensate unavoidable CO2 emissions by participating in global climate protection 
projects according to the CDM Gold Standard.

We rely on sustainable supplier management.
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PC/ABS HALOGENFREI PROGRAMM PC/ABS HALOGENFREE PROGRAMME 

 PC/ABS Fahrrohr  PC/ABS Forwarding Tube 

 PC/ABS Fahrrohrbogen 90°  PC/ABS Forwarding Bend 90° 

 PC/ABS Etagenbogen  PC/ABS S-Bow 

 PC/ABS T-Stück  PC/ABS T-Piece 

 PS/ABS Luftrohrbogen  PC/ABS Elbow

PVC ANTIBAKTERIELL PROGRAMM – CLEAN TUBE PVC ANTIBACTERIAL PROGRAMME – CLEAN TUBE 

 PVC Fahrrohr  PVC Forwarding Tube  

 PVC Fahrrohrbogen 90°  PVS Forwarding Bend 90° 

PVC  PROGRAMM PVC PROGRAMME 

 PVC Fahrrohr  PVC Forwarding Tube  

 PVC Muffenrohr  PVC Sleeve Tube  

 PVC Fahrrohrbogen  PVC Forwarding Bend   

 PVC Kurzbogen  PVC Short Bend   

 PVC Muffen  PVC Collar   

 PVC Etagenbogen / Weichenbogen  PVC S-Bow   

 PVC Ovalrohr  PVC Oval Tube  

 PVC Dehnungsausgleich  PVC Expansion Joint   

 PVC Weichenstück  PVC Merge   

 PVC Reduzierungen  PVC Reducer   

 PVC Luftrohrbogen  PVC Elbow   

 PVC T-Stück  PVC T-Piece   

 PVC V-Stück  PVC V-Piece   

 PVC V-Stück mit Muffenring  PVC V-Piece with sleeve ring 

 Schellen  Clamps 

PMMA PROGRAMM PMMA PROGRAMME  

 PMMA Fahrrohr  PMMA Forwarding Tube 

 PMMA Fahrrohrbogen 90°  PMMA Forwarding Bend 90° 

 PMMA Etagenbogen  PMMA S-Bow

 PMMA V-Stück  PMMA V-Piece

 PMMA T-Stück  PMMA T-Piece

 PMMA Luftrohrbogen  PMMA Elbow  

INHALTSVERZEICHNIS 
INDEX
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PEHD ERDROHRPROGRAMM PEHD UNDERGROUND PROGRAMME  

 PEHD Erdrohr  PEHD Underground Tube   

 PEHD Erdrohrbogen  PEHD Underground Bend

 PEHD Erdrohrabzweiger  PEHD Underground Merger   

 PEHD-PVC Übergangsmuffe  PEHD-PVC Transition Sleeve   

 PEHD Erdohr Schweißmuffen  PEHD Underground Sleeve / Electrofusion Coupler

 PEHD Erdrohr Verschlussmuffe  PEHD Underground End Cap

 Schweißautomat  Electrofusion Unit 

 Rohrschälgerät  Rotational Scraper Tool

 Ersatzmesser für Rohrschälgerät  Replacement Blade for PEHD Peeler

 PEHD Erdrohr - ummantelt  PEHD Underground Tube  -  covered 

 PEHD Erdrohrbogen - ummantelt  PEHD Underground Bend  -  covered 

 PEHD Erdrohrmuffen  PEHD Underground Sleeve

 Zubehör  Accessories

 PE Trassenwarnband  PE Marking Tape 

 Kabuflex® R Kabelschutzrohr  Kabuflex® R Cable Duct 

 Kabuflex® Doppelsteckmuffe SD  Kabuflex® Coupling SD

 Kabulflex® Profildichtring WD  Kabuflex® WD Profile Sealing Ring

 Hauff Ringraumdichtung HSD   Hauff Standard Press Seal HSD

 Hauff Sanierungsfutterrohr SFR  Hauff Renovation Wall Sleeve SFR

 Curaflex® Dichtungseinsatz A + C  Curaflex® Gasket Inserts A + C

PVC ERDROHRPROGRAMM PVC UNDERGROUND PROGRAMME  

 PVC Erdrohr  PVC Underground Tube 

 PVC Erdrohrbogen 90°  PVC Underground Bend 90° 

 PVC Erdrohrmuffen  PVC Underground Sleeve

PVC SCHUTZROHRPROGRAMM PVC PROTECTIVE PROGRAMME 

 PVC Schutzrohr  PVC Protective Tube 

 PVC Schutzrohrbogen 90°  PVC Protective Bend 90° 

 PVC Schutzrohr Überschiebmuffe  PVC Protective Sleeve 

 Schutzrohr Gleitmittel  Lubricant 

 PVC Schutzrohr Zentrierring  PVC Concentric Ring 

 Tangit  Tangit 

 Griffon + PVC Allwetterband  Griffon + PVC All-Weather-Tape

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN GENERAL TERMS AND CONDITIONS

KURO INFOTHEK KURO INFO

NOTIZEN NOTES

INHALTSVERZEICHNIS 
INDEX
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PC/ABS HALOGENFREI PROGRAMM
PC/ABS PROGRAMME - HALOGENFREE

Rauchgasarm und toxikologisch unbedenklich, das sind die herausra-
genden Merkmale für unser HLF Programm. Gleichzeitig so einfach zu 
installieren wie PVC Rohrpostrohr. Verwendet wird dieses Sonderrohr in 
öffentlichen Gebäuden, Krankenhäusern, Flughäfen oder Orten mit hoher 
Publikumsdichte.

IHRE VORTEILE:

- rauchgastoxikologisch unbedenklich 

- großes Formteilesortiment

- geprüft halogenfrei

The stand-out features of our HLF programme are the low-smoke and 
non-toxic composition. What‘s more, the tubes are just as easy to install 
as PVC pneumatic tubes. These special tubes are used in public buil-
dings, hospitals, airports or places where large numbers of people gather.

YOUR BENEFITS:

- non-hazardous inhalation toxity 

- wide range of accessories

- proofed halogenfree
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 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing 

 120 330-H 108 x 4,0 x 5000 1,740 15 m

 120 200-H 110 x 2,3 x 5000 0,950 25 m

 120 240-H 160 x 3,2 x 5000 2,100 15 m
Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request

PC/ABS FAHRROHR - HALOGENFREI
PC/ABS FORWARDING TUBE - HALOGENFREE 

Farbe: RAL 7035 lichtgrau

PC/ABS FAHRROHRBOGEN 90° - HALOGENFREI 
PC/ABS FORWARDING BEND 90° - HALOGENFREE

Farbe: RAL 7035 lichtgrau

Colour: RAL 7035 light grey

Colour: RAL 7035 light grey

PC/ABS HALOGENFREI PROGRAMM   PC/ABS PROGRAMME - HALOGENFREE

Die Verbindung der PC/ABS Fahrrohre und Fahrrohrbogen 
erfolgt mit Breitbandschellen (Seite 51).

The connection of the PC/ABS Programme 
is done by wide band hose clamps (page 51).

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 560-H 108 x 4,0 550 1,950 3 St./pc

 130 570-H 108 x 4,0 650 2,200 3 St./pc

 130 580-H 108 x 4,0 800 2,410 3 St./pc

 130 590-H 108 x 4,0 1000 3,250 3 St./pc

 130 600-H 108 x 4,0 1250 3,950 3 St./pc

 130 610-H 108 x 4,0 1500 4,550 3 St./pc

 130 490-H 110 x 2,3 300 0,731 5  St./pc

 130 290-H 110 x 2,3 550 0,960 5  St./pc

 130 300-H 110 x 2,3 650 1,100 5  St./pc

 130 310-H 110 x 2,3 800 1,360 5  St./pc

 130 320-H 110 x 2,3 1000 1,680 5  St./pc

 130 330-H 110 x 2,3 1250 2,100 5  St./pc

 130 655-H  160 x 3,2 650 2,930 2  St./pc

 130 650-H  160 x 3,2 800 3,460 2  St./pc

 130 660-H  160 x 3,2 1200 4,720 2  St./pc
Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request

11

mailto:rohrpost@kuro-kunststoffe.de
https://www.kuro-kunststoffe.de/de/produkte/rohre/starre-rohre/uebersicht?application=rohrpost
https://www.kuro-kunststoffe.de/en/products/rohre/starre-rohre/summary?application=rohrpost
https://www.kuro-kunststoffe.de/de/produkte/bogen/starre-bogen/uebersicht?application=rohrpost
https://www.kuro-kunststoffe.de/en/products/bogen/starre-bogen/summary?application=rohrpost


 PC/ABS ETAGENBOGEN - HALOGENFREI 
 PC/ABS S-BOW - HALOGENFREE

Farbe: RAL 7035 lichtgrau Colour: RAL 7035 light grey

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius Länge mm Achsabstand kg / St. 
 item-no. dimensions mm radius length mm centre distance kg / piece

 250 140-SH 108 x 4,0 610 526,0 90 0,950

 250 144-TH 108 x 4,0 650 504,0 85 0,880 

 250 220-SH 110 x 2,3 610 528,0 90 0,502

 250 226-AH 110 x 2,3 650 586,0 85 0,557

 250 180-SH 160 x 3,2 800 735,0 130 1,544

 250 186-AH 160 x 3,2 1200 820,0 130 1,722

Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request 

PC/ABS HALOGENFREI PROGRAMM   PC/ABS PROGRAMME - HALOGENFREE
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 Artikel-Nr. Nennweite mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 190 140-H 100 0,530 1 St./pc

 190 150-H 110 0,280 1  St./pc 

 190 180-H 160 0,850 1  St./pc

PC/ABS LUFTROHRBOGEN - HALOGENFREI
PC/ABS ELBOW - HALOGENFREE

Farbe: RAL 7035 lichtgrau  
Ausführung: auf 90° geschweißt ohne Muffe 

Colour: RAL 7035 light grey  
Execution: 90°, welded  without sleeve 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 150-H 108 x 4,0 / 108 0,620 1 St./pc

 200 230-H 110 x 2,3 / 110 0,340 1  St./pc

 200 295-H 160 x 3,2 / 160 0,955 1  St./pc

PC/ABS T-STÜCK - HALOGENFREI
PC/ABS T-PIECE - HALOGENFREE

Farbe: RAL 7035 lichtgrau 
Ausführung: geschweißt mit Führungssteg 

Colour: RAL 7035 light grey  
Execution: welded with alignment guide 

PC/ABS HALOGENFREI PROGRAMM   PC/ABS PROGRAMME - HALOGENFREE
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PVC ANTIBAKTERIELL PROGRAMM
PVC ANTIBACTERIAL PROGRAMME

CLEAN TUBE kommt zum Einsatz, sobald Hygiene eine besondere  
Rolle spielt. Die innovative Technologie wirkt antibakteriell und reduziert 
das Wachstum der Bakterien nachweislich um mehr als 99,9%.

IHRE VORTEILE:

- Integrierte antibakterielle Wirkung mit Silberionen 
 direkt in der Rohrmatrix

- Effektive Eindämmung des Bakterienwachstum (>99,9%)

- Langzeitschutz über mindestens 20 Jahre nachweislich geprüft

- Einfach zu installieren

 

CLEAN TUBE is used as soon as hygiene plays an important role. The in-
novative technology has an antibacterial effect which reduces the growth 
of bacteria by more than 99.9%.

YOUR BENEFIT:

- Integrated antibacterial effect with silver ions in the tube matrix

- Effective curbing of bacterial growth (>99.9%)

- Proven long-term protection for at least 20 years

- Easy installation
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 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing 

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing 

 120 120-CT 110 x 2,3 x 5000 1,090 25 m 

 120 140-CT 160 x 3,2 x 5000 2,210 10 m 
Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request

 130 160-CT 110 x 2,3 650 1,330 5 St./pc

 130 210-CT 160 x 3,2 800 3,230 2 St./pc

 130 300-CT 110 x 2,3 650 1,330 5 St./pc

 130 650-CT 160 x 3,2 800 3,230 2 St./pc
Lieferzeit und andere Größen auf Anfrage / Delivery time and other sizes on request

 120 200-CT 110 x 2,3 x 5000 1,090 25 m 

 120 240-CT 160 x 3,2 x 5000 2,210 10 m 
Lieferzeit und andere Größen auf Anfrage / Delivery time and other sizes on request

PVC FAHRROHR - ANTIBAKTERIELL 
PVC FORWARDING TUBE - ANTIBACTERIAL 

PVC FAHRROHRBOGEN 90° - ANTIBAKTERIELL 
PVC FORWARDING BEND 90° - ANTIBACTERIAL

Farbe: RAL 7011 eisengrau

Farbe: RAL 7011 eisengrau

Farbe: RAL 7001 silbergrau

Farbe: RAL 7001 silbergrau

Colour: RAL 7011 iron grey

Colour: RAL 7011 iron grey

Colour: RAL 7001 silver grey

Colour: RAL 7001 silver grey

Die antibakteriellen Eigenschaften des CLEAN TUBE bleiben 
unter normaler Verwendung und Reinigung erhalten.

The antibacterial quality characteristics of the CLEAN TUBE 
will remain unchanged upon normal use and cleaning.

PVC ANTIBAKTERIELL PROGRAMM   PVC PROGRAMME - ANTIBACTERIAL

DAS ANTIBAKTERIELLE
ROHRPOST-ROHR

THE ANTIBACTERIAL 
TUBE
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PVC PROGRAMM
PVC PROGRAMME

PVC ist ein nachhaltiger Kunststoff mit langer Lebensdauer. Der Klassiker 
für Rohrpostsysteme, heute aus bleifreiem PVC-U, besticht durch sein 
geringes Gewicht und leichte Handhabung. Die größte Auswahl an Ab-
messungen, Farben und Bogenradien liegt für Sie am Lager bereit.

IHRE VORTEILE:

- KURO PVC Fahrrohre sind bereits werksseitig innen angefast

- PVC Fahrrohre teilweise in 2,5 m Längen ab Lager lieferbar

- andere RAL Farben auf Wunsch realisierbar

PVC is a sustainable, durable plastic. The classic material for pneumatic 
tube systems, today made from lead-free PVC-U, comes with the advan-
tages of low weight and easy handling. Our warehouse stocks the largest 
range of dimensions, colours and bend radii.

YOUR BENEFITS:

- KURO PVC Forwarding tubes are chamfered inside already

- PVC Forwarding tubes partly available ex stock in length of 2.5 m

- Other RAL colours on request
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 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

 120 300 60 x 2,5 x 5000 0,630 50 m 1.280 m 

 120 100 63 x 1,9 x 5000 0,510 50 m 1.280 m 

 120 100-2,5 63 x 1,9 x 2500 0,510 25 m 640 m 

 120 310 70 x 2,5 x 5000 0,740 25 m 1.000 m 

 120 320 80 x 2,5 x 5000 0,910 25 m 1.000 m 

 120 110 90 x 2,0 x 5000 0,770 25 m 715 m 

 120 110-2,5 90 x 2,0 x 2500 0,770 12,5 m 357,5 m 

 120 160 90 x 2,5 x 5000 0,960 25 m 715 m 

 120 330 108 x 4,0 x 5000 1,830 15 m 495 m 

 120 120 110 x 2,3 x 5000 1,090 25 m 495 m 

 120 120-2,5 110 x 2,3 x 2500 1,090 12,5 m 247,5 m 

 120 170 110 x 3,2 x 5000 1,500 25 m 495 m 

 120 130 125 x 2,6 x 5000 1,400 15 m 320 m 

 120 340 132 x 4,0 x 5000 2,250 15 m 340 m 

 120 140 160 x 3,2 x 5000 2,210 10 m 210 m 

 120 140-2,5 160 x 3,2 x 2500 2,210 5 m 105 m 

 120 150 200 x 4,0 x 5000 3,450 10 m 100 m 

PVC FAHRROHR   
PVC FORWARDING TUBE

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME

Standardlänge eisengrau: 5 m und in NW 63, 90, 110, 160 auch in 2,5 m 
Wir kürzen die Fahrrohre gemäß Ihren Wünschen. 
Die Berechnung erfolgt nach Arbeitsaufwand.

Standard length iron grey: 5 m and NW 63, 90, 110, 160 also 2.5 m 
It is possible to shorten the forwarding tubes after your wishes. 
The calculation is performed according to workload.

PVC FAHRROHR
PVC FORWARDING TUBE
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 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

 120 290 50 x 1,8 x 5000 0,400  50 m 1.280 m 

 120 180 63 x 1,9 x 5000 0,510  50 m 1.280 m 

 120 180-2,5 63 x 1,9 x 2500 0,510  25 m 640 m 

 120 190 90 x 2,0 x 5000 0,770  25 m 715 m 

 120 190-2,5 90 x 2,0 x 2500 0,770 12,5 m 357,5 m 

 120 210 90 x 2,5 x 5000 0,960  25 m 715 m 

 120 200 110 x 2,3 x 5000 1,090  25 m 495 m 

 120 200-2,5 110 x 2,3 x 2500 1,090 12,5 m 247,5 m 

 120 220 110 x 3,2 x 5000 1,500 25 m 495 m 

 120 240 160 x 3,2 x 5000 2,210  10 m 210 m 

 120 240-2,5 160 x 3,2 x 2500 2,210  5 m 105 m 

 120 270 200 x 4,0 x 5000 3,450  10 m 100 m 

 120 250 315 x 6,2 x 5000 9,350   5 m 45 m

 120 280 500 x 9,8 x 5000 23,000 5 m 5 m

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME

 120 181 63 x 1,9 x 5000 0,510  50 m 1.280 m

 120 191 90 x 2,0 x 5000 0,770    25 m 715 m

 120 201 110 x 2,3 x 5000 1,090    25 m 495 m

 120 630 125 x 2,6 x 5000 1,400 15 m 320 m

 120 640 160 x 3,2 x 5000 2,210    10 m 210 m

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

Farbe: RAL 7001 silbergrau

Farbe: RAL 9003 signalweiß

Colour: RAL 7001 silver grey

Colour: RAL 9003 signal white

PVC FAHRROHR   
PVC FORWARDING TUBE

PVC FAHRROHR   
PVC FORWARDING TUBE

Wir kürzen die Fahrrohre gemäß Ihren Wünschen. 
Die Berechnung erfolgt nach Arbeitsaufwand.

It is possible to shorten the forwarding tubes after your wishes. 
The calculation is performed according to workload.

Standardlänge silbergrau: 5 m und in NW 63, 90, 110 , 160 auch in 2,5 m 
Standard length silver grey: 5 m and NW 63, 90, 110, 160 also 2.5 m

Standardlänge signalweiß: 5 m 
Standard length signal white: 5 m

18

mailto:rohrpost@kuro-kunststoffe.de
https://www.kuro-kunststoffe.de/de/produkte/rohre/starre-rohre/uebersicht?application=rohrpost
https://www.kuro-kunststoffe.de/en/products/rohre/starre-rohre/summary?application=rohrpost


 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

 120 600 55 x 1,8 x 5000 0,420 50 m 1.280 m 

 120 400 63 x 1,9 x 5000 0,510    50 m 1.280 m 

 120 610 80 x 1,8 x 5000 0,620    25 m 1.000 m 

 120 490 80 x 2,5 x 5000 0,910    25 m 1.000 m 

 120 410 90 x 2,0 x 5000 0,770    25 m 715 m 

 120 500 108 x 4,0 x 5000 1,830    15 m 495 m 

 120 420 110 x 2,3 x 5000 1,090    25 m 495 m 

 120 430 125 x 2,6 x 5000 1,400    15 m 320 m 

 120 510 132 x 4,0 x 5000 2,250    15 m 340 m 

 120 440 160 x 3,2 x 5000 2,210    10 m 210 m 

 120 450 200 x 4,0 x 5000 3,450    10 m 100 m 

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME

Farbe: transparent Colour: transparent

PVC FAHRROHR   
PVC FORWARDING TUBE

Standardlänge transparent: 5 m 
Wir kürzen die Fahrrohre gemäß Ihren Wünschen. 
Die Berechnung erfolgt nach Arbeitsaufwand.

Standard length transparent: 5 m 
It is possible to shorten the forwarding tubes after your wishes. 
The calculation is performed according to workload.
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  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

 140 011 60 x 2,5 x 5000 0,650 50 m 1.280 m 

 140 001 63 x 1,9 x 5000 0,550 50 m 1.280 m 

 140 012 70 x 2,5 x 5000 0,750 25 m 1.000 m 

 140 013 80 x 2,5 x 5000 0,850 25 m 1.000 m 

 140 002 90 x 2,0 x 5000 0,950 25 m 715 m 

 140 014 108 x 4,0 x 5000 2,050 25 m 470 m 

 140 003 110 x 2,3 x 5000 1,100 25 m 470 m 

 140 004 125 x 2,6 x 5000 1,450 15 m 320 m 

 140 015 132 x 4,0 x 5000 2,400 15 m 320 m 

 140 005 160 x 3,2 x 5000 2,300 10 m 190 m 

 140 016 200 x 4,0 x 5000 3,750 10 m 100 m 

PVC MUFFENROHR
PVC SLEEVE TUBE

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

 140 018 50 x 1,8 x 5000 0,460 50 m 1.280 m 

 140 006 63 x 1,9 x 5000 0,550 50 m 1.280 m 

 140 007 90 x 2,0 x 5000 0,950 25 m 715 m 

 140 008 110 x 2,3 x 5000 1,100 25 m 470 m 

 140 020 160 x 3,2 x 5000 2,300 10 m 190 m 

 140 021 200 x 4,0 x 5000 3,750  10 m 100 m 

PVC MUFFENROHR   
PVC SLEEVE TUBE

PVC MUFFENROHR   
PVC SLEEVE TUBE

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey

Farbe: RAL 7001 silbergrau Colour: RAL 7001 silver grey

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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PVC MUFFENROHR   
PVC SLEEVE TUBE

PVC MUFFENROHR   
PVC SLEEVE TUBE

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

 140 019 63 x 1,9 x 5000 0,550 25 m 1.280 m 

 140 017 90 x 2,0 x 5000 0,950 25 m 715 m 

 140 009 110 x 2,3 x 5000 1,100 25 m 470 m 

 140 024 125 x 2,6 x 5000 1,450 15 m 320 m 

 140 025 160 x 3,2 x 5000 2,300 10 m 190 m 

 

 140 420 63 x 1,9 x 5000 0,550 50 m 1.280 m 

 140 450 80 x 2,5 x 5000 0,850 25 m 1.000 m 

 140 400 90 x 2,0 x 5000 0,950 25 m  715 m 

 140 440 108 x 4,0 x 5000 2,050 25 m 470 m 

 140 410 110 x 2,3 x 5000 1,100 25 m 470 m 

 140 470 125 x 2,6 x 5000 1,450 15 m 320 m 

 140 460 132 x 4,0 x 5000 2,400 15 m 320 m 

 140 430 160 x 3,2 x 5000 2,300 10 m 190 m 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE (Bund) VPE (Palette)  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing (bundle) packing (pallet) 

Farbe: transparent

Farbe: RAL 9003 signalweiß

Colour: transparent

Colour: RAL 9003 signal white

Standardlänge: 5 m 
Wir kürzen die Muffenrohre gemäß Ihren Wünschen. 
Die Berechnung erfolgt nach Arbeitsaufwand.

Standard length: 5 m 
It is possible to shorten the sleeve tubes after your wishes. 
The calculation is performed according to workload.

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 500 60 x 2,5 800 0,920 5 St./pc 
 130 100 63 x 1,9 300 0,325 5 St./pc 
 130 110 63 x 1,9 550 0,510 5 St./pc 
 130 520 70 x 2,5 500 0,730 5 St./pc 
 130 530 80 x 2,5 500 0,840 5 St./pc 
 130 540 80 x 2,5 800 1,240 5 St./pc 
 130 550 80 x 2,5 1200 1,775 5 St./pc 
 130 117 90 x 2,0 300 0,530 5 St./pc 
 130 120 90 x 2,0 550 0,820 5 St./pc 
 130 130 90 x 2,0 650 0,870 5 St./pc 
 130 140 90 x 2,0 750 1,065 5 St./pc 
 130 560 108 x 4,0 550 1,950 3 St./pc 
 130 570 108 x 4,0 650 2,235 3 St./pc 
 130 580 108 x 4,0 800 2,525 3 St./pc 
 130 590 108 x 4,0 1000 3,240 3 St./pc 
 130 600 108 x 4,0 1250 3,965 3 St./pc 
 130 610 108 x 4,0 1500 4,680 3 St./pc 
 130 480 110 x 2,3 300 0,687 5 St./pc 
 130 150 110 x 2,3 550 1,160 5 St./pc 
 130 160 110 x 2,3 650 1,330 5 St./pc 
 130 170 110 x 2,3 800 1,595 5 St./pc 
 130 180 110 x 2,3 1000 1,930 5 St./pc 
 130 190 110 x 2,3 1250 2,360 5 St./pc 
 130 615 125 x 2,6 650 1,848 3 St./pc 
 130 200 125 x 2,6 1000 2,480 3 St./pc 
 130 620 132 x 4,0 650 2,745 3 St./pc 
 130 625 132 x 4,0 800 3,420 3 St./pc 
 130 630 132 x 4,0 1000 3,985 3 St./pc 
 130 205 160 x 3,2 650 2,497 2 St./pc 
 130 210 160 x 3,2 800 3,230 2 St./pc 
 130 220 160 x 3,2 1200 4,610 2 St./pc 
 130 227 160 x 3,2 2000 8,000  1 St./pc 
 130 229 200 x 4,0 800 5,690 1 St./pc 
 130 230 200 x 4,0 1250 7,470 1 St./pc 
 130 000 200 x 4,0 1800 11,390 1 St./pc 

PVC FAHRROHRBOGEN 90°
PVC FORWARDING BEND 90°

PVC FAHRROHRBOGEN 90°  
 PVC FORWARDING BEND 90°

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 338 90 x 2,5 300 0,900 5 St./pc 

 130 339 90 x 2,5 550 1,000 5 St./pc 

 130 340 90 x 2,5 650 1,085 5 St./pc 

 130 350 90 x 2,5 750 1,325 5 St./pc 

 131 030 110 x 3,2 300 1,290 5 St./pc 

 130 360 110 x 3,2 550 1,604 5 St./pc 

 130 370 110 x 3,2 650 1,830 5 St./pc 

 130 380 110 x 3,2 800 2,190 5 St./pc 

 130 390 110 x 3,2 1000 2,655 5 St./pc 

 130 400 110 x 3,2 1250 3,245 5 St./pc 

 130 990 50 x 1,8 250 0,222 5 St./pc 

 130 240 63 x 1,9 300 0,325 5 St./pc 

 130 245 63 x 1,9 550 0,510 5 St./pc 

 130 250  90 x 2,0 300 0,530 5 St./pc 

 130 260 90 x 2,0 550 0,820 5 St./pc 

 130 270 90 x 2,0 650 0,870 5 St./pc 

 130 280 90 x 2,0 750 1,065 5 St./pc 

 130 490 110 x 2,3 300 0,687 5 St./pc 

 130 290 110 x 2,3 550 1,160 5 St./pc 

 130 300 110 x 2,3 650 1,330 5 St./pc 

 130 310 110 x 2,3 800 1,595 5 St./pc 

 130 320 110 x 2,3 1000 1,930 5 St./pc 

 130 330 110 x 2,3 1250 2,360 5 St./pc 

 130 655 160 x 3,2 650 2,497 2 St./pc 

 130 650 160 x 3,2 800 3,230 2 St./pc 

 130 660 160 x 3,2 1200 4,610 2 St./pc 

 130 667 160 x 3,2 2000 8,000 1 St./pc 

 130 670 200 x 4,0  800 5,690 1 St./pc 

 130 680 200 x 4,0  1250 7,470 1 St./pc 

 131 050 200 x 4,0  1800 11,390 1 St./pc 

 130 335 315 x 6,2 1000 17,480 1 St./pc

 130 690 500 x 9,8   45° 1400 34,000 1 St./pc

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

PVC FAHRROHRBOGEN 90°  
 PVC FORWARDING BEND 90°

PVC FAHRROHRBOGEN 90°  
 PVC FORWARDING BEND 90°

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: dickwandig

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: thick walled

Farbe: RAL 7001 silbergrau Colour: RAL 7001 silver grey

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 241 63 x 1,9 300 0,325 5 St./pc 

 130 246 63 x 1,9 550 0,510 5 St./pc 

 130 251 90 x 2,0 300 0,530 5 St./pc 

 130 261 90 x 2,0 550 0,530 5 St./pc 

 130 271 90 x 2,0 650 0,820 5 St./pc 

 130 281 90 x 2,0 750 1,065 5 St./pc 

 130 491 110 x 2,3 300 0,687 5 St./pc 

 130 291 110 x 2,3 550 1,160 5 St./pc 

 130 301 110 x 2,3 650 1,330 5 St./pc 

 130 311 110 x 2,3 800 1,595 5 St./pc 

 130 321 110 x 2,3 1000 1,930 5 St./pc 

 130 331 110 x 2,3 1250 2,360 5 St./pc 

 130 616  125 x 2,6 650 1,848  3 St./pc 

 130 201 125 x 2,6 1000 2,480 3 St./pc 

 130 206 160 x 3,2 650 2,497 2 St./pc 

 130 216 160 x 3,2 800 3,230 2 St./pc 

 130 226 160 x 3,2 1200 4,610 2 St./pc 

 130 228 160 x 3,2 2000 8,000 1 St./pc  

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 408 90 x 2,5 300 0,900 5 St./pc 

 130 409 90 x 2,5 550 1,000 5 St./pc 

 130 410 90 x 2,5 650 1,085 5 St./pc 

 130 420 90 x 2,5 750 1,325 5 St./pc 

 131 040 110 x 3,2 300 1,290 5 St./pc 

 130 430 110 x 3,2 550 1,604 5 St./pc 

 130 440 110 x 3,2 650 1,830 5 St./pc 

 130 450 110 x 3,2 800 2,190 5 St./pc 

 130 460 110 x 3,2 1000 2,655 5 St./pc 

 130 470  110 x 3,2 1250 3,245 5 St./pc 

PVC FAHRROHRBOGEN 90°  
 PVC FORWARDING BEND 90°

PVC FAHRROHRBOGEN 90°  
 PVC FORWARDING BEND 90°

Farbe: RAL 7001 silbergrau 
Ausführung: dickwandig

Colour: RAL 7001 silver grey 
Execution: thick walled

Farbe: RAL 9003 signalweiß Colour: RAL 9003 signal white

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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PVC FAHRROHRBOGEN 90°  
 PVC FORWARDING BEND 90°

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 700 63 x 1,9 300 0,325 5 St./pc 

 130 710 63 x 1,9 550 0,510 5 St./pc 

 130 840 80 x 2,5 500 0,840 5 St./pc 

 130 850 80 x 2,5 800 1,240 5 St./pc 

 130 860 80 x 2,5 1200 1,775 5 St./pc 

 130 717 90 x 2,0 300 0,530 5 St./pc 

 130 720 90 x 2,0 550 0,820 5 St./pc 

 130 730 90 x 2,0 650 0,870 5 St./pc 

 130 740 90 x 2,0 750 1,065 5 St./pc 

 130 870 108 x 4,0 550 1,950 3 St./pc 

 130 880 108 x 4,0 650 2,235 3 St./pc 

 130 890 108 x 4,0 800 2,525 3 St./pc 

 130 900 108 x 4,0 1000 3,240 3 St./pc 

 130 910 108 x 4,0 1250 3,695 3 St./pc 

 130 920 108 x 4,0 1500 4,680 3 St./pc 

 130 980 110 x 2,3 300 0,687 3 St./pc 

 130 750 110 x 2,3 550 1,160 3 St./pc 

 130 760 110 x 2,3 650 1,330 3 St./pc 

 130 770 110 x 2,3 800 1,595 3 St./pc 

 130 780 110 x 2,3 1000 1,930 3 St./pc 

 130 790 110 x 2,3 1250 2,360 3 St./pc 

 130 802 125 x 2,6 650 1,848 3 St./pc 

 130 800 125 x 2,6 1000 2,480 3 St./pc 

 130 930 132 x 4,0 650 2,745 3 St./pc 

 130 935 132 x 4,0 800 3,420 3 St./pc 

 130 940 132 x 4,0 1000 3,985 3 St./pc 

 130 805 160 x 3,2 650 2,400 2 St./pc 

 130 810 160 x 3,2 800 3,230 2 St./pc 

 130 820 160 x 3,2 1200 4,610 2 St./pc 

 130 827  160 x 3,2 2000 8,000   1 St./pc  

 130 825 200 x 4,0 800 5,690 1 St./pc 

 130 830 200 x 4,0  1250 7,470 1 St./pc 

 131 060 200 x 4,0  1800 11,390 1 St./pc 

Farbe: transparent Colour: transparent

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 529 80 x 2,5 433 1,100 1  St./pc

 130 149 110 x 2,3 310 0,550 1  St./pc

 130 215 160 x 3,2 500 2,873 1  St./pc

PVC KURZBOGEN 90°
PVC SHORT BEND 90°

PVC KURZBOGEN 90°   
PVC SHORT BEND 90° 

PVC KURZBOGEN 90°   
PVC SHORT BEND 90° 

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 289 110 x 2,3 310 0,550 1  St./pc

 130 645 160 x 3,2 500 2,873 1  St./pc

Farbe: RAL 7001 silbergrau Colour: RAL 7001 silver grey

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 130 288 110 x 2,3 310 0,550 1  St./pc

 130 646 160 x 3,2 500 2,873 1  St./pc
Keine Lagerware! Lieferzeit und Mindestmenge auf Anfrage. 
Non-stock material! Delivery time and minimum quantity on request.

 130 749 110 x 2,3 310 0,550 1  St./pc

 130 815 160 x 3,2 500 2,873 1  St./pc
Keine Lagerware! Lieferzeit und Mindestmenge auf Anfrage. 
Non-stock material! Delivery time and minimum quantity on request.

Kurzbogen mit erweitertem Bogenrücken. 
Die Lösung, wenn es eng wird!

Short bend with extended back, 
the solution when space is limited.

PVC KURZBOGEN 90°   
PVC SHORT BEND 90° 

PVC KURZBOGEN 90°   
PVC SHORT BEND 90° 

Farbe: transparent Colour: transparent

Farbe: RAL 9003 signalweiß Colour: RAL 9003 signal white
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  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 140 500 60 x 2,5 x 60 0,040 100 St./pc 

 140 510 60 x 2,5 x 80 0,060 100 St./pc 

 140 100 63 x 1,9 x 80 0,040 100 St./pc 

 140 110 63 x 1,9 x 110 0,060 100 St./pc 

 140 520 70 x 2,5 x 75 0,060 100 St./pc 

 140 530 80 x 2,5 x 80 0,070 100 St./pc 

 140 540 80 x 2,5 x 120 0,110 100 St./pc 

 140 120 90 x 2,0 x 110 0,090 100 St./pc 

 140 130 90 x 2,0 x 150 0,120 100 St./pc 

 140 550 108 x 4,0 x 120 0,240 75 St./pc 

 140 140 110 x 2,3 x 110 0,130 100 St./pc 

 140 150 110 x 2,3 x 150 0,170 75 St./pc 

 140 160 125 x 2,6 x 150 0,310 50 St./pc 

 140 560 132 x 4,0 x 150 0,360 40 St./pc 

 140 170 160 x 3,2 x 150 0,400 40 St./pc 

 140 180 200 x 4,0 x 300 1,220 12 St./pc 

PVC MUFFEN
PVC COLLAR

PVC MUFFEN 
PVC COLLAR

PVC MUFFEN 
PVC COLLAR

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 140 300 50 x 1,8 x 100 0,040 100 St./pc 

 140 190 63 x 1,9 x 80 0,040 100 St./pc 

 140 200 63 x 1,9 x 110 0,060 100 St./pc 

 140 210 90 x 2,0 x 110 0,090 100 St./pc 

 140 220 90 x 2,0 x 150 0,120 100 St./pc 

 140 230 110 x 2,3 x 110 0,130 100 St./pc 

 140 240 110 x 2,3 x 150 0,170  75 St./pc 

 140 270 160 x 3,2 x 150 0,400  40 St./pc 

 140 290 200 x 4,0 x 300 1,220  12 St./pc 

 140 250 315 x 6,2 x 300 2,810  5 St./pc

 140 260 500 x 9,8 x 400 9,000 1 St. /pc

Farbe: RAL 7001 silbergrau Colour: RAL 7001 silver grey
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Andere Muffenlängen auf Anfrage möglich.

Other collar lengths on request.

PVC MUFFEN 
PVC COLLAR

PVC MUFFEN 
PVC COLLAR

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 140 600 63 x 1,9 x 80 0,040 100 St./pc 

 140 610 63 x 1,9 x 110 0,060 100 St./pc 

 140 700 80 x 2,5 x 80 0,070 100 St./pc 

 140 710 80 x 2,5 x 120 0,110 50 St./pc 

 140 630 90 x 2,0 x 110 0,090 100 St./pc 

 140 640 90 x 2,0 x 150 0,120 100 St./pc 

 140 720 108 x 4,0 x 120 0,240 75 St./pc 

 140 650 110 x 2,3 x 110 0,130 100 St./pc 

 140 660 110 x 2,3 x 150 0,170 75 St./pc 

 140 670 125 x 2,6 x 150 0,310 50 St./pc 

 140 730 132 x 4,0 x 150 0,360 40 St./pc 

 140 680 160 x 3,2 x 150 0,400 40 St./pc 

Farbe: transparent Colour: transparent

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 140 191 63 x 1,9 x 80 0,040 100 St./pc 

 140 201 63 x 1,9 x 110 0,060 100 St./pc 

 140 211 90 x 2,0 x 110 0,090 100 St./pc 

 140 221 90 x 2,0 x 150 0,120 100 St./pc 

 140 231 110 x 2,3 x 110 0,130 100 St./pc 

 140 241 110 x 2,3 x 150 0,170 75 St./pc 

 140 166  125 x 2,6 x 150 0,310  50 St /pc 

 140 176 160 x 3,2 x 150 0,400 40 St./pc 

Farbe: RAL 9003 signalweiß Colour: RAL 9003 signal white
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius Länge mm Achsabstand kg / St. 
 item-no. dimensions mm radius length mm centre distance kg / piece

 250 080-S 63 x 1,9 610 528,0 90 0,270 

 250 084-T 63 x 1,9 650 504,0 85 0,260 

 250 130-S 80 x 2,5 610 524,5 90 0,480 

 250 134-T 80 x 2,5 650 504,0 85 0,460 

 250 090-S 90 x 2,0 610 524,5 90 0,400 

 250 094-T 90 x 2,0 650 504,0 85 0,390 

 250 097-D 90 x 2,0 610 492,0 90 0,380 

 250 140-S 108 x 4,0 610 526,0 90 0,960 

 250 144-T 108 x 4,0 650 504,0 85 0,920 

 250 147-D 108 x 4,0 610 492,0 90 0,900 

 250 100-S 110 x 2,3 610 528,0 90 0,580 

 250 104-T 110 x 2,3 650 504,0 85 0,550 

 250 106-A 110 x 2,3 650 586,0 85 0,640 

 250 107-D 110 x 2,3 610 492,0 90 0,540 

 250 160-S 110 x 3,2 610 528,0 90 0,790 

 250 110-S 125 x 2,6 1000 734,0 130 1,030 

 250 150-S 132 x 4,0 1000 733,0 130 1,650 

 250 120-S 160 x 3,2 800 735,0 130 1,620 

 250 126-A 160 x 3,2 1200 820,0 130 1,820 

 250 176-A 200 x 4,0 1250 1093,0 166 3,780 

PVC ETAGENBOGEN / WEICHENBOGEN
PVC S-BOW

PVC ETAGENBOGEN / WEICHENBOGEN
PVC S-BOW

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey

Wir können die Etagenbogen auch mit den 
notwendigen Aussparungen versehen. Fragen Sie uns.

You can get the S-bow with notches already. 
Feel free to contact us.

Wir können die Etagenbogen auch mit den 
notwendigen Aussparungen versehen. Fragen Sie uns.

You can get the S-bow with notches already. 
Feel free to contact us.

*

*

*

*

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery on request
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PVC ETAGENBOGEN / WEICHENBOGEN
PVC S-BOW

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius Länge mm Achsabstand kg / St. 
 item-no. dimensions mm radius length mm centre distance kg / piece

 250 200-S 63 x 1,9 610 528,0 90 0,270 

 250 204-T 63 x 1,9 650 504,0 85 0,260 

 250 210-S 90 x 2,0 610 524,5 90 0,400 

 250 214-T 90 x 2,0 650 504,0 85 0,390 

 250 217-D 90 x 2,0 610 492,0 90 0,380 

 250 220-S 110 x 2,3 610 528,0 90 0,580 

 250 225-T 110 x 2,3 650 504,0 85 0,550 

 250 226-A 110 x 2,3 650 586,0 85 0,640 

 250 227-D 110 x 2,3 610 492,0 90 0,540 

 250 230-S 110 x 3,2 610 528,0 90 0,790 

 250 180-S 160 x 3,2 800 735,0 130 1,620 

 250 186-A 160 x 3,2 1200 820,0 130 1,820 

 250 286-A 200 x 4,0 1250 1093,0 166 3,780 

Farbe: RAL 7001 silbergrau Colour: RAL 7001 silver grey

Andere Längen, Achsabstände und Radien auf Anfrage.

Different lengths, centre distances and radii available on request. 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius Länge mm Achsabstand kg / St. 
 item-no. dimensions mm radius length mm centre distance kg / piece

 250 330-S 63 x 1,9 610 528,0 90 0,270 

 250 334-T 63 x 1,9 650 504,0 85 0,260 

 250 340-S 90 x 2,0 610 524,5 90 0,400 

 250 344-T 90 x 2,0 650 504,0 85 0,390 

 250 347-D 90 x 2,0 610 492,0 90 0,380 

 250 350-S 110 x 2,3 610 528,0 90 0,580 

 250 354-T 110 x 2,3 650 504,0 85 0,550 

 250 356-A 110 x 2,3 650 586,0 85 0,640 

 250 357-D 110 x 2,3 610 492,0 90 0,540 

 250 370-S 160 x 3,2 800 735,0 130 1,620 

 250 376-A 160 x 3,2 1200 820,0 130 1,820 

Farbe: RAL 9003 signalweiß Colour: RAL 9003 signal white

PVC ETAGENBOGEN / WEICHENBOGEN
PVC S-BOW

*

*

*

*

*

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery on request

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery on request
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius Länge mm Achsabstand kg / St. 
 item-no. dimensions mm radius length mm centre distance kg / piece

 250 240-S 63 x 1,9 610 528,0 90 0,270 

 250 244-T 63 x 1,9 650 504,0 85 0,260 

 250 290-S 80 x 2,5 610 524,5 90 0,480 

 250 294-T 80 x 2,5 650 504,0 85 0,460 

  250 250-S 90 x 2,0 610 524,5 90 0,400 

 250 254-T 90 x 2,0 650 504,0 85 0,390 

 250 257-D 90 x 2,0 610 492,0 90 0,380 

 250 270-S 108 x 4,0 610 526,0 90 0,960 

 250 274-T 108 x 4,0 650 504,0 85 0,920 

 250 277-D 108 x 4,0 610 492,0 90 0,900 

 250 260-S 110 x 2,3 610 528,0 90 0,580 

 250 264-T 110 x 2,3 650 504,0 85 0,550 

 250 266-A 110 x 2,3 650 586,0 85 0,640 

 250 267-D 110 x 2,3 610 492,0 90 0,540 

 250 300-S 125 x 2,6 1000 734,0 130 1,030 

 250 380-S 132 x 4,0 1000 733,0 130 1,650 

 250 310-S 160 x 3,2 800 735,0 130 1,620 

 250 316-A 160 x 3,2 1200 820,0 130 1,820 

 250 326-A 200 x 4,0 1250 1093,0 166 3,780 

Andere Längen, Achsabstände und Radien auf Anfrage.

Different lengths, centre distances and radii available on request.

Farbe: transparent Colour: transparent

PVC ETAGENBOGEN / WEICHENBOGEN
PVC S-BOW

*

*

*

* Lieferzeit auf Anfrage / Delivery on request
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Andere Längen und Farben auf Anfrage.

Different lengths and colours on request.

PVC OVALROHR  
PVC OVAL TUBE	

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 155 175 185,0 x 107,0 x 3950 9,282 3  St./pc

 155 170 191,4 x 111,4 x 4500 9,945 3  St./pc

Keine Lagerware! Lieferzeit und Mindestmenge auf Anfrage. 
Non-stock material! Delivery time and minimum quantity on request.

PVC OVALROHR
PVC OVAL TUBE

Farbe: RAL 9003 signalweiß Colour: RAL 9003 signal white

Überall dort, wo platzsparend gearbeitet 
und formschönes Design gefordert wird, 
ist das Ovalrohr das Richtige. Es versteckt 
neben dem Rohrpostfahrrohr weitere 
Kabelkanäle für unterschiedliche Anfor-
derungen.

Where minimum space or special designs 
are requested, the oval tube is perfectly 
deployed. It contains - next to the pneu-
matic tube - additional conduits for all 
different requirements. 

Abb. enthält Kabelkanäle, nicht im Lieferumgang enthalten. 
Illustration shows additional conduits, not indcluded in delivery.

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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 150 230 60 x 2,5 x 620 560 680 0,800 1  St./pc 

 150 100 63 x 1,9 x 630 560 680 0,650 1  St./pc 

 150 240 70 x 2,5 x 630 560 680 0,850 1  St./pc 

 150 250 80 x 2,5 x 630 560 700 1,100 1  St./pc 

 150 110 90 x 2,0 x 630 580 710 1,100 1  St./pc 

 150 190 90 x 2,5 x 630 580 710 1,200 1  St./pc 

 150 260 108 x 4,0 x 630 570 710 2,150 1  St./pc 

 150 120 110 x 2,3 x 630 570 710 1,400 1  St./pc 

 150 200 110 x 3,2 x 630 570 710 1,800 1  St./pc 

 150 130 125 x 2,6 x 830 770 925 2,200 1  St./pc 

 150 270 132 x 4,0 x 830 765 885 3,350 1  St./pc 

 150 140 160 x 3,2 x 830 750 940 3,600 1  St./pc 

 150 150 200 x 4,0 x 800    765 830 4,550 1  St./pc 

PVC DEHNUNGSAUSGLEICH
PVC EXPANSION JOINT

  Artikel-Nr. Abmessung mm L min. L max. kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm L min. L max. kg / piece packing

Formel zur Berechnung der Längenausdehnung:

Formula for calculating the linear expansion 

PVC DEHNUNGSAUSGLEICH
PVC EXPANSION JOINT  

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey

Bitte berücksichtigen Sie die Längenausdehnung bei der Planung 
und dem Einbau unserer Rohrpostartikel (s. Seite 70).

Please consider the extension during your planning and the installation 
of our PVC-material for pneumatic tube systems (see page 70). 

Δl = l1 x α x Δ t
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PVC DEHNUNGSAUSGLEICH
PVC EXPANSION JOINT  

PVC DEHNUNGSAUSGLEICH
PVC EXPANSION JOINT  

 150 165 63 x 1,9 x 630 560 680 0,650 1  St./pc

 150 175 90 x 2,0 x 630 580 710 1,100 1  St./pc

 150 185 110 x 2,3 x 630 570 710 1,400 1  St./pc

  Artikel-Nr. Abmessung mm L min. L max. kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm L min. L max. kg / piece packing

Farbe: RAL 9003 signalweiß Colour: RAL 9003 signal white

 150 160 63 x 1,9 x 630 560 680 0,650 1  St./pc

 150 170 90 x 2,0 x 630 580 710 1,100 1  St./pc

 150 210 90 x 2,5 x 630 580 710 1,200 1  St./pc

 150 180 110 x 2,3 x 630 570 710 1,400 1  St./pc

 150 220 110 x 3,2 x 630 570 710 1,800 1  St./pc

 150 290 160 x 3,2 x 830 750 940 3,600 1  St./pc

 150 320 200 x 4,0 x 800    765 830 4,550 1  St./pc

 150 310 315 x 6,2 x 960 945 975 9,250 1  St./pc

  Artikel-Nr. Abmessung mm L min. L max. kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm L min. L max. kg / piece packing

Farbe: RAL 7001 silbergrau Colour: RAL 7001 silver grey
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 180 181 63 x 1,9 330 / 45° 0,410 1  St./pc

 180 191 90 x 2,0 550 / 40° 0,560 1  St./pc

 180 201 110 x 2,3 650 / 40° 1,200 1  St./pc

 180 188 63 x 1,9 330 / 45° 0,410 1  St./pc

 180 198 90 x 2,0 550 / 40° 0,560 1  St./pc

 180 208 110 x 2,3 650 / 40° 1,200 1  St./pc

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 180 100 63 x 1,9 330 / 45° 0,410 1  St./pc

 *180 120 80 x 2,5 625 / 30° 0,660 1  St./pc

 180 130 90 x 2,0 550 / 40° 0,560 1  St./pc

 180 140 108 x 4,0 800 / 30° 1,640 1  St./pc

 180 150 110 x 2,3 650 / 40° 1,200 1  St./pc

 *180 170 132 x 4,0 800 / 30° 2,070 1  St./pc

*Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen.  
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

PVC WEICHENSTÜCK
PVC MERGE

PVC WEICHENSTÜCK 30° / 45°
PVC MERGE 30° / 45°

PVC WEICHENSTÜCK 30° / 45°
PVC MERGE 30° / 45°

PVC WEICHENSTÜCK 30° / 45°
PVC MERGE 30° / 45°

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Farbe: RAL 7035 lichtgrau 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm

Colour: RAL 7035 light grey 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 180 210 63 x 1,9 330 / 45° 0,410 1  St./pc

 180 220 90 x 2,0 550 / 40° 0,560 1  St./pc

 180 230 110 x 2,3 650 / 40° 1,200 1  St./pc

 180 240 132 x 4,0 800 / 30° 2,070 1  St./pc

Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen.  
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 180 308 90 x 2,0 750 1,350 1  St./pc

 180 301 90 x 2,0 750 1,350 1  St./pc

Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

PVC WEICHENSTÜCK 30° / 45°
PVC MERGE 30° / 45°

PVC WEICHENSTÜCK - LANGE AUSFÜHRUNG 
PVC MERGE - LONG VERSION

PVC WEICHENSTÜCK - LANGE AUSFÜHRUNG 
PVC MERGE - LONG VERSION

Farbe: transparent 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Farbe: RAL 7035 lichtgrau 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Colour: transparent 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm

Colour: RAL 7035 light grey 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 180 105 63 x 1,9 300 / 90° 0,800 1  St./pc

 180 135 90 x 2,0 300 / 90° 0,760 1  St./pc

 180 187  63 x 1,9 300 / 90° 0,800 1  St./pc

 180 197  90 x 2,0 300 / 90° 0,760 1  St./pc

PVC WEICHENSTÜCK 90°
PVC MERGE 90°

PVC WEICHENSTÜCK 90°
PVC MERGE 90°

Farbe: RAL 7035 lichtgrau 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Colour: RAL 7035 light grey 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 180 215 63 x 1,9 300 / 90° 0,800 1  St./pc

 180 225 90 x 2,0 300 / 90° 0,760 1  St./pc

Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

PVC WEICHENSTÜCK 90°
PVC MERGE 90°

PVC WEICHENSTÜCK 90°
PVC MERGE 90°

Farbe: transparent 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Colour: transparent 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 180 186 63 x 1,9 300 / 90° 0,800 1  St./pc

 180 196 90 x 2,0 300 / 90° 0,760 1  St./pc

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: tiefgezogen mit 2 cm Klebeflansch 
  Muffenlänge ca. 60 mm

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: deep drawn with 2 cm adhesive flange 
  sleeve length about 60 mm
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PVC REDUZIERUNGEN
PVC REDUCER

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 160 090 63 / 60 x 150 0,089 1  St./pc 

 160 160 80 / 63 x 150 0,127 1  St./pc 

 160 100 90 / 63 x 150 0,133 1  St./pc 

 160 109 90 / 80 x 150 0,154 1  St./pc 

 160 180 108 / 63 x 150 0,226 1  St./pc 

 160 170 108 / 80 x 150 0,242 1  St./pc 

 160 190 108 / 90 x 150 0,235 1  St./pc 

 160 110 110 / 63 x 150 0,175 1  St./pc 

 160 115 110 / 80 x 150 0,194 1  St./pc 

 160 120 110 / 90 x 150 0,185 1  St./pc 

 160 125 110 / 108 x 150 0,220 1  St./pc 

 160 135 125 / 80 x 150 0,283 1  St./pc 

 160 130 125 / 90 x 150 0,240 1  St./pc 

 160 250 125 / 110 x 150 0,249 1  St./pc 

 160 200 132 / 63 x 150 0,403 1  St./pc 

 160 210 132 / 90 x 150 0,350 1  St./pc 

 160 215 132 / 110 x 150 0,353 1  St./pc 

 160 150 160 / 63 x 150 0,330 1  St./pc 

 160 145 160 / 90 x 150 0,303 1  St./pc 

 160 140 160 / 110 x 150 0,359 1  St./pc 

PVC REDUZIERUNGEN
PVC REDUCER

Farbe: RAL 7011 eisengrau Colour: RAL 7011 iron grey
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  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 160 220 90 / 63 x 150 0,133 1  St./pc

 160 230 110 / 63 x 150 0,175 1  St./pc

 160 240 110 / 90 x 150 0,185 1  St./pc

 160 340 160 / 63 x 150 0,330 1  St./pc

 160 350 160 / 90 x 150 0,303 1  St./pc

 160 360 160 / 110 x 150 0,359 1  St./pc

 160 221 90 / 63 x 150 0,133 1  St./pc

 160 231 110 / 63 x 150 0,175 1  St./pc

 160 241 110 / 90 x 150 0,187 1  St./pc

PVC REDUZIERUNGEN
PVC REDUCER

PVC REDUZIERUNGEN
PVC REDUCER

Farbe: RAL 7001 silbergrau Colour: RAL 7001 silver grey

Farbe: RAL 9003 signalweiß Colour: RAL 9003 signal white
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PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

  Artikel-Nr. Nennweite mm Grad ID Muffe kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm degrees ID sleeve kg / piece packing 

 190 100 63 87° 63 0,150 70  St./pc

 190 110 65 90° 70 0,225 40  St./pc

 190 120 75 87° 80 0,500 50  St./pc

 190 130 90 90° 90 0,310 50  St./pc

 190 140 100 90° 108 0,550 30  St./pc

 190 150 110 90° 110 0,495 30  St./pc

PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: beidseitig Muffe

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: sleeve on both sides

  Artikel-Nr. Nennweite mm Grad kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm degrees kg / piece packing

 190 200 63 90° 0,180 1  St./pc

 190 205 90 90° 0,231 1  St./pc

 190 220 100 90° 0,549 1  St./pc

 190 210 110 90° 0,327 1  St./pc

 190 230 160 90° 1,547 1  St./pc

PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

Farbe: transparent 
Ausführung: 90° geklebt, ohne Muffe

Colour: transparent 
Execution: 90°, glued, without sleeve

  Artikel-Nr. Nennweite mm Grad kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm degrees kg / piece packing

 190 160 50 90° 0,080 1 St./pc

 190 170 63 90° 0,180 1 St./pc

 190 180  160 90° 1,547  1 St./pc

PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

Farbe: RAL 7001 silbergrau 
Ausführung: 90° geklebt, ohne Muffe

Colour: RAL 7001 silver grey 
Execution: 90°, glued, without sleeve

  Artikel-Nr. Nennweite mm Grad kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm degrees kg / piece packing

 190 101 63 90° 0,180 1  St./pc

 190 131 90 90° 0,310 1  St./pc

 190 151 110 90° 0,327 1  St./pc

 190 181 160 90° 1,547 1  St./pc

PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: 90° geklebt, ohne Muffe

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: 90°, glued, without sleeve

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing

 190 281 160 x 3,2 300 1,414 1 St./pc

PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

PVC LUFTROHRBOGEN
PVC ELBOW

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: gebogen, ohne Muffe

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing

 190 280 160 x 3,2 300 1,414 1 St./pc

Farbe: RAL 7001 silbergrau 
Ausführung: gebogen, ohne Muffe

Colour: RAL 7001 silver grey 
Execution: bend, without sleeve

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing

 190 282 160 x 3,2 300 1,414 1 St./pc

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: gebogen, ohne Muffe

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: bend, without sleeve

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: bend, without sleeve

Der große Luftrohrbogen mit kleinem Radius garantiert 
einen optimalen Luftfluss für große Rohrpostsysteme.

This large elbow with small radius guarantees an optimal 
airflow within bigger systems.
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PVC T-STÜCK GESCHWEISST
PVC T-PIECE WELDED

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 201 110 63 x 1,9 / 63 0,150 1 St./pc 
 201 130 80 x 2,5 / 80 0,300 1 St./pc 
 201 135 90 x 2,0 / 63 0,220 1 St./pc 
 201 140 90 x 2,0 / 90 0,250 1 St./pc 
 201 145 108 x 4,0 / 80 0,500 1 St./pc 
 201 150 108 x 4,0 / 108 0,600 1 St./pc 
 201 155 110 x 2,3 / 63 0,300 1 St./pc 
 201 158 110 x 2,3 / 90 0,310 1 St./pc 
 201 160 110 x 2,3 / 110 0,350 1 St./pc 
 201 170 125 x 2,6 / 110 0,500 1 St./pc 
 201 180 132 x 4,0 / 110 0,600 1 St./pc 
 201 185 132 x 4,0 / 132 0,700 1 St./pc 
 201 189 160 x 3,2 / 90 0,580 1 St./pc 
 201 190 160 x 3,2 / 110 0,700 1 St./pc 
 201 195 160 x 3,2 / 160 0,970 1 St./pc 
 201 200 200 x 4,0 / 110 1,000 1 St./pc 
 201 201 200 x 4,0 / 160 1,000 1 St./pc 

 201 205 50 x 1,8 / 50 0,110 1  St./pc 
 201 210 63 x 1,9 / 63 0,150 1  St./pc 
 201 215 90 x 2,0 / 63 0,220 1 St./pc 
 201 220 90 x 2,0 / 90 0,250 1  St./pc 
 201 228 110 x 2,3 / 63 0,300 1  St./pc 
 201 225 110 x 2,3 / 90 0,310 1  St./pc 
 201 230 110 x 2,3 / 110 0,350 1  St./pc 
 201 289 160 x 3,2 / 90 0,580 1 St./pc 
 201 290 160 x 3,2 / 110 0,700 1  St./pc 
 201 295 160 x 3,2 / 160 0,970 1  St./pc 
 201 297 200 x 4,0 / 110 1,000 1  St./pc 
 201 298 200 x 4,0 / 160  1,000 1 St./pc 

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: geschweißt mit Führungssteg

Farbe: RAL 7001 silbergrau 
Ausführung: geschweißt mit Führungssteg

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: welded with alignment guide

Colour: RAL 7001 silver grey 
Execution: welded with alignment guide
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  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 201 240 63 x 1,9 / 63  0,150 1 St./pc 

 201 270 80 x 2,5 / 80  0,300 1 St./pc 

 201 275 90 x 2,0 / 63  0,220 1 St./pc 

 201 250 90 x 2,0 / 90  0,250 1 St./pc 

 201 284 108 x 4,0 / 90 0,550 1 St./pc 

 201 280 108 x 4,0 /108  0,600 1 St./pc 

 201 285 110 x 2,3 / 63  0,300 1 St./pc 

 201 255 110 x 2,3 / 90  0,310 1 St./pc 

 201 260 110 x 2,3 / 110  0,350 1 St./pc 

 201 175 125 x 2,6 / 110  0,500 1 St./pc 

 201 300 132 x 4,0 / 110  0,600 1 St./pc 

 201 310 132 x 4,0 / 132  0,700 1 St./pc 

 201 264 160 x 3,2 / 90  0,580 1 St./pc 

 201 265 160 x 3,2 / 110  0,700 1 St./pc 

 201 266 160 x 3,2 / 160  0,970 1 St./pc 

 201 330 200 x 4,0 / 110  1,000 1 St./pc 

 201 267 200 x 4,0 / 160  1,000 1 St./pc 

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

Farbe: transparent 
Ausführung: geschweißt mit Führungssteg

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 201 211 63 x 1,9 / 63  0,150 1 St./pc 

 201 222 90 x 2,0 / 63 0,220 1 St./pc 

 201 221 90 x 2,0 / 90 0,250 1 St./pc 

 201 151 110 x 2,3 / 63 0,300 1 St./pc 

 201 234 110 x 2,3 / 90 0,310 1 St./pc 

 201 235 110 x 2,3 / 110 0,350 1 St./pc 

 201 237 160 x 3,2 / 90  0,580 1 St./pc 

 201 238 160 x 3,2 / 110  0,700 1 St./pc 

 201 236 160 x 3,2 / 160  0,970 1 St./pc 

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: geschweißt mit Führungssteg

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: welded with alignment guide

Colour: transparent 
Execution: welded with alignment guide
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  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 201 110-L 63 x 1,9 / 63 0,150 1  St./pc 

 201 130-L 80 x 2,5 / 80 0,300 1  St./pc 

 201 135-L 90 x 2,0 /  63 0,220 1 St./pc 

 201 140-L 90 x 2,0 / 90 0,250 1  St./pc 

 201 145-L 108 x 4,0 / 80 0,500 1  St./pc 

 201 150-L 108 x 4,0 / 108 0,600 1  St./pc 

 201 155-L 110 x 2,3 / 63 0,300 1  St./pc 

 201 158-L 110 x 2,3 / 90 0,310 1  St./pc 

 201 160-L 110 x 2,3 / 110 0,350 1  St./pc 

 201 170-L 125 x 2,6 / 110 0,500 1  St./pc 

 201 180-L 132 x 4,0 / 110 0,600 1  St./pc 

 201 185-L 132 x 4,0 / 132 0,700 1  St./pc 

 201 189-L 160 x 3,2 /  90 0,580 1 St./pc 

 201 190-L 160 x 3,2 / 110 0,700 1  St./pc 

 201 195-L 160 x 3,2 / 160 0,970 1  St./pc 

 201 200-L 200 x 4,0 / 110 1,000 1  St./pc 

 201 201-L 200 x 4,0 / 160 1,000 1 St./pc 

 201 205-L 50 x 1,8 / 50 0,110 1  St./pc 

 201 210-L 63 x 1,9 / 63 0,150 1  St./pc 

 201 215-L 90 x 2,0 /  63 0,220 1  St./pc 

 201 220-L 90 x 2,0 / 90 0,250 1  St./pc 

 201 228-L 110 x 2,3 / 63 0,300 1  St./pc 

 201 225-L 110 x 2,3 / 90 0,310 1  St./pc 

 201 230-L 110 x 2,3 / 110 0,350 1  St./pc 

 201 289-L 160 x 3,2 /  90 0,580 1  St./pc 

 201 290-L 160 x 3,2 / 110 0,700 1  St./pc 

 201 295-L 160 x 3,2 / 160 0,970 1  St./pc 

 201 297-L 200 x 4,0 / 110 1,000 1  St./pc 

 201 298-L 200 x 4,0 / 160 1,000 1  St./pc 

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: geschweißt mit 8 mm Luftlöchern

Farbe: RAL 7001 silbergrau 
Ausführung: geschweißt mit 8 mm Luftlöchern

Colour: RAL 7001 silver grey 
Execution: welded with 8 mm air holes

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: welded with 8 mm air holes

PVC T-STÜCK GESCHWEISST
PVC T-PIECE WELDED
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  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 201 240-L 63 x 1,9 / 63 0,150 1  St./pc 

 201 270-L 80 x 2,5 / 80 0,300 1  St./pc 

 201 275-L 90 x 2,0 /  63 0,220 1 St./pc 

 201 250-L 90 x 2,0 / 90 0,250 1  St./pc 

 201 280-L 108 x 4,0 / 108 0,600 1  St./pc 

 201 285-L 110 x 2,3 / 63 0,300 1  St./pc 

 201 255-L 110 x 2,3 / 90 0,310 1  St./pc 

 201 260-L 110 x 2,3 / 110 0,350 1  St./pc 

 201 175-L 125 x 2,6 / 110 0,500 1 St./pc 

 201 300-L 132 x 4,0 / 110 0,600 1 St./pc 

 201 310-L 132 x 4,0 / 132 0,700 1 St./pc 

 201 264-L 160 x 3,2 /  90 0,580 1 St./pc 

 201 265-L 160 x 3,2 / 110 0,700 1  St./pc 

 201 266-L 160 x 3,2 / 160 0,970 1 St./pc 

 201 330-L 200 x 4,0 / 110 1,000 1 St./pc 

 201 267-L 200 x 4,0 / 160 1,000 1 St./pc 

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

PVC T-STÜCK
PVC T-PIECE

Farbe: transparent 
Ausführung: geschweißt mit 8 mm Luftlöchern

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 201 211-L 63 x 1,9 / 63 0,150 1  St./pc 

 201 222-L 90 x 2,0 /  63 0,220 1 St./pc 

 201 221-L  90 x 2,0 / 90 0,250 1  St./pc 

 201 234-L 110 x 2,3 / 90 0,310 1  St./pc 

 201 235-L 110 x 2,3 / 110 0,350 1  St./pc 

 201 237-L 160 x 3,2 /  90 0,580 1 St./pc 

 201 238-L 160 x 3,2 / 110 0,700 1 St./pc 

 201 236-L 160 x 3,2 / 160 0,970 1 St./pc 

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: geschweißt mit 8 mm Luftlöchern

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: welded with 8 mm air holes

Colour: transparent 
Execution: welded with 8 mm air holes
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PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 330 60 x 2,5 0,052 1  St./pc 

 200 300 63 x 1,9 0,041 1  St./pc 

 200 340 70 x 2,5 0,065 1  St./pc 

 200 350 80 x 2,5 0,076 1  St./pc 

 200 310 90 x 2,0 0,073 1  St./pc 

 200 360 108 x 4,0 0,208 1  St./pc 

 200 320 110 x 2,3 0,104 1  St./pc 

 200 460 160 x 3,2 0,273 1  St./pc 

 200 370 110 x 2,3 - 125   0,104 1  St./pc 

 200 380 110 x 2,3 - 132   0,090 1  St./pc 

 200 390 110 x 2,3 - 160  0,118 1  St./pc 

 200 480 110 x 2,3 - 200  0,135 1  St./pc 

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: ohne Muffenring

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: without sleeve ring

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 400 63 x 1,9 0,041 1  St./pc 

 200 410 90 x 2,0 0,073 1  St./pc 

 200 420 110 x 2,3 0,104 1  St./pc 

 200 470 160 x 3,2 0,273 1  St./pc 

 200 430 110 x 2,3 - 160 0,118 1  St./pc 

 200 440 110 x 2,3 - 200  0,135 1  St./pc 

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

Farbe: RAL 7001 silbergrau 
Ausführung: ohne Muffenring

Colour: RAL 7001 silver grey 
Execution: without sleeve ring

passend auf 160 mm 
suitable for 160 mm

passend auf 125 mm 
suitable for 125 mm
passend auf 132 mm 
suitable for 132 mm
passend auf 160 mm 
proper for 160 mm
passend auf 200 mm 
suitable for 200 mm

passend auf 200 mm 
suitable for 200 mm
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 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 401 63 x 1,9 0,041 1  St./pc 

 200 411 90 x 2,0 0,073 1  St./pc 

 200 421 110 x 2,3 0,104 1  St./pc 

 200 471 160 x 3,2 0,273 1  St./pc 

 200 305 63 x 1,9 0,041 1  St./pc 

 200 355 80 x 2,5 0,076 1  St./pc 

 200 315 90 x 2,0 0,073 1  St./pc 

 200 365 108 x 4,0 0,208 1  St./pc 

 200 325 110 x 2,3 0,104 1  St./pc 

 200 465 160 x 3,2 0,273 1  St./pc 

 200 375 110 x 2,3 - 125   0,104 1  St./pc 

 200 385 110 x 2,3 - 132   0,090 1  St./pc 

 200 395 110 x 2,3 - 160  0,118 1  St./pc 

 200 490 110 x 2,3 - 200  0,135 1  St./pc 

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: ohne Muffenring

Farbe: transparent 
Ausführung: ohne Muffenring

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: without sleeve ring

Colour: transparent 
Execution: without sleeve ring

passend auf 125 mm 
suitable for 125 mm
passend auf 132 mm 
suitable for 132 mm
passend auf 160 mm 
suitable for 160 mm
passend auf 200 mm 
suitable for 200 mm
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  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE   
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 530 60 x 2,5  0,062 1  St./pc 

 200 500 63 x 1,9  0,075 1  St./pc 

 200 540 70 x 2,5  0,080 1  St./pc 

 200 550 80 x 2,5  0,095 1  St./pc 

 200 510 90 x 2,0  0,117 1  St./pc 

 200 560 108 x 4,0  0,270 1  St./pc 

 200 520 110 x 2,3  0,180 1  St./pc 

 200 730 132 x 4,0    0,410 1  St./pc 

 200 640 160 x 3,2   0,390 1  St./pc  

 200 570 110 x 2,3 - 125  0,170 1  St./pc 

 200 580 110 x 2,3 - 132  0,165 1  St./pc 

 200 590 110 x 2,3 - 160  0,155 1  St./pc 

 200 760 110 x 2,3 - 200  0,250 1  St./pc 

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

Farbe: RAL 7011 eisengrau 
Ausführung: mit Muffenring

Colour: RAL 7011 iron grey 
Execution: with sleeve ring

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 600 63 x 1,9  0,075 1  St./pc 

 200 610 90 x 2,0  0,117 1  St./pc 

 200 620 110 x 2,3  0,180 1  St./pc 

 200 650 160 x 3,2  1,155 1  St./pc  

 200 630 110 x 2,3 - 160   0,390 1  St./pc 

 200 770 110 x 2,3 - 200  0,250 1  St./pc 

Farbe: RAL 7001 silbergrau 
Ausführung: mit Muffenring

Colour: RAL 7001 silver grey 
Execution: with sleeve ring

passend auf 160 mm 
suitable for 160 mm

passend auf 125 mm 
suitable for 125 mm
passend auf 132 mm 
suitable for 132 mm
passend auf 160 mm 
suitable for 160 mm
passend auf 200 mm 
suitable for 200 mm

passend auf 200 mm 
suitable for 200 mm

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE
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PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 601 63 x 1,9 0,075 1  St./pc 

 200 611 90 x 2,0 0,117 1  St./pc 

 200 621 110 x 2,3 0,180 1  St./pc 

 200 651 160 x 3,2 0,390  1  St./pc 

Farbe: RAL 9003 signalweiß 
Ausführung: mit Muffenring

Colour: RAL 9003 signal white 
Execution: with sleeve ring

PVC V-STÜCK
PVC V-PIECE

      Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 505 63 x 1,9  0,075 1  St./pc 

 200 555 80 x 2,5  0,095 1  St./pc 

 200 515 90 x 2,0  0,117 1  St./pc 

 200 565 108 x 4,0    0,270 1  St./pc 

 200 525 110 x 2,3    0,180  1  St./pc 

 200 755 132 x 4,0    0,410 1  St./pc 

 200 645 160 x 3,2    0,390 1  St./pc 

 200 575 110 x 2,3 - 125  0,170 1  St./pc 

 200 585 110 x 2,3 - 132  0,165 1  St./pc 

 200 595 110 x 2,3 - 160  0,155 1  St./pc 

 200 780 110 x 2,3 - 200  0,250 1  St./pc 

Farbe: transparent 
Ausführung: mit Muffenring

Colour: transparent 
Execution: with sleeve ring

passend auf 125 mm 
suitable for 125 mm
passend auf 132 mm 
suitable for 132 mm
passend auf 160 mm 
suitable for 160 mm
passend auf 200 mm 
suitable for 200 mm

PVC PROGRAMM  PVC PROGRAMME
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SCHELLEN	 	 	
CLAMPS	

  Artikel-Nr. Nennweite mm AD Rohr mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm outside diameter mm kg / piece packing

 230 150 55 60 0,070 100 St./pc  

 230 100 63 63 0,072 100 St./pc   

 230 160 65 70 0,078 25 St./pc  

 230 170 75 80 0,082 50 St./pc  

 230 110 90 90 0,098 50 St./pc 

 230 180 100 108 0,106 50 St./pc 

 230 120 110 110 0,120 50 St./pc 

 230 190 124 132 0,130 50 St./pc 

 230 130 125 125 0,135 50 St./pc 

 230 140 160 160 0,200 25 St./pc 

 230 200 200 200 0,160 25 St./pc

FAHRROHRSCHELLEN M8
TUBE CLIP M8

FAHRROHRSCHELLEN M10
TUBE CLIP M10

Material: Stahl, galvanisch verzinkt, 
  mit Schraube M6 x 20 und Vierkantmutter,  
Ausführung: Befestigungsgewindestutzen M8

Material: steel galvanized, with screw M6 x 20 
  and square nut 
Execution: with 8 mm thread for mounting

  Artikel-Nr. Nennweite mm AD Rohr mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm outside diameter mm kg / piece packing

 230 120-M10 110 110 0,120 50 St./pc 

 230 140-M10 160 160 0,200 25 St./pc

 230 220-M10 300 315 0,435 25 St./pc 

Material: Stahl, galvanisch verzinkt, mit Schraube  
  M6 x 20 und Vierkantmutter, 
Ausführung: Befestigungsgewindestutzen M10 

Material: steel galvanized, with screw M6 x 20 
  and square nut 
Execution: with 10 mm thread for mounting

SCHELLEN   CLAMPS

Fahrrohrschellen sind auch pulverbeschichtet lieferbar. 

Tube clips also available in powder coated.
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  Artikel-Nr. Nennweite mm AD Rohr / Breite mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm outs. diameter tube / width mm kg / piece packing

 230 400 55/63 60/65 0,148 25 St./pc  

 230 402 65 70/65 0,150 25 St./pc 

 230 404 75 80/65 0,150 25 St./pc 

 230 406 90 90/65 0,161 25 St./pc  

 230 408 100 104/90 0,224 25 St./pc  

 230 409 110 110/90 0,208 25 St./pc  

 230 410 125 125/90 0,236 25 St./pc 

 230 411 124 132/90 0,252 25 St./pc 

 230 412 160 160/90 0,273 25 St./pc 

 230 413 200 200/100 0,438 25 St./pc 

EDELSTAHL-BREITBANDSCHELLEN
WIDE BAND HOSE CLAMP / HIGH-GRADE STEEL

Material: aus INOX-Band, inklusive 2 Schrauben Material: made of INOX band, inclusive 2 screws

SCHELLEN   CLAMPS 

Breitbandschellen können auch in anderen Bandbreiten hergestellt werden.

Wide Band Hose Clamps also available in other width.
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PMMA PROGRAMM 
PMMA PROGRAMME

Ein Hingucker - durch die glasklaren Fahrrohre und Fahrrohrbogen glei-
ten die Büchsen für jedermann sichtbar. Gerade im Messebau bietet der 
Werkstoff Polymethylmethacrylat viele Möglichkeiten für ein edles De-
sign. Nicht nur formschön sondern auch halogenfrei, bietet PMMA neben 
den optischen Vorteilen auch höchste Ansprüche in Brandschutzfragen.

IHRE VORTEILE:

- PMMA halogenfrei und glasklar

- PMMA Fahrrohre in 2,0 m und 4,0 m lieferbar

- großes Formteilesortiment

A real eyecatcher - the carriers shoot through the fully transparent tubes 
and bends in full view. Especially in trade fair stand construction, poly-
methyl methacrylate offers vast scope for elegant design. Because it‘s 
halogen-free, PMMA is not only good-looking but also meets the highest 
fire protection requirements.

YOUR BENEFITS:

- PMMA halogenfree and crystal clear

- PMMA tube in 2.0 m and 4.0 m available

- Wide range of accessories + parts
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Toleranz AD Wanddicke kg / m VPE  
 item-no. dimensions mm tolerance OD wall thickness kg / metre packing 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing 

 120 411 90 x 2,0 x 2000 +/- 0,9 mm +/- 0,25 mm 0,770 2 m 

 120 424 110 x 2,3 x 2000 +/- 1,2 mm  +/- 0,35 mm 1,090 2 m 

 120 425 110 x 2,3 x 4000 +/- 1,2 mm  +/- 0,35 mm 1,090 4 m 

 120 442 160 x 3,0 x 2000 +/- 1,5 mm  +/- 0,45 mm 2,210 2 m 

 120 444 160 x 3,0 x 4000 +/- 1,5 mm  +/- 0,45 mm 2,210 4 m 

 120 452 200 x 4,0 x 2000 +/- 2,0 mm  +/- 0,50 mm 3,450 2 m 

 130 718 90 x 2,0 300 0,647 1  St./pc 

 130 721 90 x 2,0 550 0,955 1  St./pc 

 130 731 90 x 2,0 650 1,078 1  St./pc 

 130 741 90 x 2,0 750 1,232 1  St./pc 

 130 984 110 x 2,3 300 0,950 1  St./pc 

 130 754 110 x 2,3 550 1,165 1  St./pc 

 130 764 110 x 2,3 650 1,500 1  St./pc 

 130 774 110 x 2,3 800 1,650 1  St./pc 

 130 784 110 x 2,3 1000 1,930 1  St./pc 

 130 794  110 x 2,3 1250  2,360 1 St./pc   

 130 806 160 x 3,0 650 2,400 1  St./pc 

 130 811 160 x 3,0 800 3,230 1  St./pc 

 130 826 200 x 4,0 800 5,690 1  St./pc 

 130 831 200 x 4,0  1250  7,470 1 St./pc 
* Toleranzen siehe Tabelle Fahrrohr / tolerances please see table forwarding tube

PMMA PROGRAMM    PMMA PROGRAMME 

Anmerkung: Edelstahl-Breitbandschellen finden Sie auf Seite 53. 
 Preise für Fahrrohre und Bogen aus PMMA sind  
 exclusive Verpackung!

Remarks: Wide band hose clamps are listed on page 53. 
 Packaging for PMMA is charged extra.

FAHRROHR
FORWARDING TUBE

FAHRROHRBOGEN 90°
FORWARDING BEND 90°

Farbe: glasklar

Farbe: glasklar

Colour: crystal clear

Colour: crystal clear

PMMA FAHRROHR   
PMMA FORWARDING TUBE	
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PMMA PROGRAMM    PMMA PROGRAMME

 PMMA ETAGENBOGEN 
PMMA S-BOW 

Farbe: glasklar Colour: crystal clear

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius Länge mm Achsabstand kg / St. 
 item-no. dimensions mm radius length mm centre distance kg / piece

 250 274-S 110 x 2,3 610 528,0 90 0,502

 250 264-S 110 x 2,3 650 586,0 85 0,557 

 250 384-S 160 x 3,2 800 735,0 130 1,544

 250 314-A 160 x 3,2 1200 820,0 130 1,722

Lieferzeit auf Anfrage / Delivery time on request 

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 314 90 x 2,0 0,073 1  St./pc

 200 324 110 x 2,3 0,108 1  St./pc   

PMMA V-STÜCK
PMMA V-PIECE

Farbe: glasklar 
Ausführung: ohne Muffenring

Colour: crystal clear 
Execution: without sleeve ring
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PMMA PROGRAMM    PMMA PROGRAMME

 Artikel-Nr. Nennweite mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 190 204 90 0,230 1 St./pc

 190 214 110 0,280 1  St./pc 

PMMA LUFTROHRBOGEN 
PMMA ELBOW 

Farbe: glasklar  
Ausführung: auf 90° geklebt ohne Muffe 

Colour: crystal clear  
Execution: 90°, glued without sleeve 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St.  VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 200 244 90 x 2,0 / 90 0,250 1  St./pc 

 200 254 110 x 2,3 / 90 0,310 1 St./pc 

 200 264 110 x 2,3 / 110 0,350 1 St./pc 

 200 294 160 x 3,2 / 90 0,580 1  St./pc 

 200 274 160 x 3,2 / 110 0,700 1  St./pc 

 200 284 160 x 3,2 / 160 0,970 1  St./pc 

PMMA T-STÜCK
PMMA T-PIECE 

Farbe: glasklar  
Ausführung: geklebt mit Führungssteg 

Colour: crystal clear  
Execution: glued with alignment guide
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PEHD ERDROHRPROGRAMM 
PEHD UNDERGROUND PROGRAMME

Sicher - Schnell - Einfach, das sind die herausragenden Eigenschaften 
des KURO PEHD Erdrohrprogramms. Die einzige, absolut wasserdichte 
Rohrpost-Erdleitung, die kein Fahrrohr benötigt, da die Büchsen direkt in 
den Sonderabmessungen fahren.

IHRE VORTEILE:

- 100% wasserdicht

- Büchse fährt direkt im PEHD Rohrpostrohr

- schnelle und einfache Installation

Safe - fast - easy: these are the key properties of the KURO PEHD under-
ground tube programme. This is the only absolutely watertight underg-
round pneumatic tube that doesn‘t require a forwarding tube because the 
carriers travel directly in the specially dimensioned system.

YOUR BENEFITS:

- 100% watertight

- Carriers run in PEHD Underground tube

- Fast and easy installation
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Im Bereich von Güter- und 
Schwerlastverkehr wird ein 
zusätzlicher Schutz empfohlen.

In the area of heavy transport 
an additional protection is 
recommended.

 

 

 Artikel-Nr. Abmessung mm Nennweite kg / m VPE 
 item-no. dimensions mm diameter kg / metre packing

 Artikel-Nr. Abmessung mm Nennweite Radius mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm diameter Radius mm kg / piece packing 

 180 530 110 x 12,0 x 5000 NW 90 3,612 5 m 

 180 500 125 x 9,8 x 5000 NW 110 3,740 5 m 

 180 540 200 x 23,2 x 5000 NW 160 12,493 5 m 

 NW 90 + NW 110 : beidseitig 100 mm gerades Ende   NW 90 + NW 110 : 100 mm straight at both ends 

 180 536 110 x 12,0  15° NW 90 1000 2,168 1  St./pc 

 180 531 110 x 12,0  30° NW 90 1000 2,998 1  St./pc 

 180 532 110 x 12,0  45° NW 90 1000 3,973 1  St./pc 

 180 533 110 x 12,0  90° NW 90 1000 6,863 1  St./pc 

 180 506 125 x  9,8  15° NW 110 1000 2,244 1  St./pc 

 180 501 125 x  9,8  30° NW 110 1000 3,104 1  St./pc 

 180 502 125 x  9,8  45° NW 110 1000 4,114 1  St./pc 

 180 503 125 x  9,8  90° NW 110 1000 7,106 1  St./pc 

 NW 160 : beidseitig 150 mm gerades Ende   NW 160 : 150 mm straight at both ends

 180 546 200 x 23,2  15° NW 160 1200 7,670 1  St./pc 

 180 541 200 x 23,2  30° NW 160 1200 11,590 1  St./pc 

 180 542 200 x 23,2  45° NW 160 1200 15,520 1  St./pc 

 180 543 200 x 23,2  90° NW 160 1200 26,550 1  St./pc 

PEHD ERDROHRPROGRAMM    PEHD UNDERGROUND PROGRAMME

Anmerkung: PEHD Erdrohrbogen 
werden nur zusammen mit PEHD 
Rohrpostrohr verkauft. 

Please note: PEHD underground 
bends are only sold together with 
PEHD pneumatic tubes.

PEHD ERDROHR
PEHD UNDERGROUND TUBE

Farbe: königsblau 

Farbe: königsblau 

Colour:  royal blue

Colour:  royal blue

PEHD ERDROHRBOGEN  
PEHD UNDERGROUND BEND 

- Grad-Toleranz: +/- 5° - Tolerances: +/- 5° 
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Ausführliche Informationen zum KURO 
Erdrohrprogramm finden Sie online.
 
Detailed information on the KURO under-
ground programme are available online.
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PEHD ERDROHRPROGRAMM    PEHD UNDERGROUND PROGRAMME

  Artikel-Nr. Abmessung mm Nennweite kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm diameter kg / piece packing

 180 524 110 x 163 NW 90 0,550 1  St./pc

 180 504 125 x 173 NW 110 0,750 1  St./pc

 180 544 200 x 230 NW 160 2,100 1  St./pc

Farbe: schwarz

Ausführung: ohne Anschlag / Steg

- Elektroschweißfitting mit innenliegenden 
 Schweißdrähten zum Verschweißen von 
 KURO PEHD Erdrohren.

- Electrofusion coupler with internal fusion 
 wires to fuse KURO PEHD underground tubes.

Colour: black

Execution: without inner ring

PEHD ERDROHR SCHWEISSMUFFEN  
PEHD UNDERGROUND SLEEVE / ELECTROFUSION COUPLER

  Artikel-Nr. Abmessung mm Nennweite kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm diameter kg / piece packing

 180 537 110 x 206 NW 90 1,259 1  St./pc

 180 507 125 x 222 NW 110 1,702 1  St./pc

 180 547 200 x 289 NW 160 5,260 1  St./pc

Farbe: schwarz Colour: black

PEHD ERDROHR VERSCHLUSSMUFFE 
PEHD UNDERGROUND END CAP

- Elektroschweißfitting einseitig mit 
 innenliegenden Schweißdrähten

- Electrofusion end cap with internal 
  fusion wires on one side 

  Artikel-Nr. Abmessung mm Nennweite kg / m VPE 
 item-no. dimensions mm diameter kg / metre packing

 180 535 110 /   90 x 445 NW 90 1,300 1  St./pc 

 180 505 125 / 110 x 445 NW 110 1,350 1  St./pc

 180 545 200 / 160 x 600 NW 160 4,450 1  St./pc 

PEHD - PVC ÜBERGANGSMUFFE 
PEHD - PVC TRANSITION SLEEVE

Farbe: grau-königsblau Colour: grey - royal blue

  Artikel-Nr. Abmessung mm Nennweite Radius kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm diameter radius kg / pc. packing

 180 538 110 x 12,0 x 1320 NW 90 1000 11,631 1 St./pc

PEHD ERDROHRABZWEIGER 90° 
PEHD UNDERGROUND MERGER 90°

Farbe: königsblau 
Ausführung: geschweißt, mit Verstärkung

Colour: royal blue 
Execution: welded, inclusive stiffening

Anmerkung: Die Übergänge sind 
nicht wasserdicht, Installation nur 
oberirdisch und wettergeschützt!

Remarks: Installation only above 
ground and sheltered!  The transition 
sleeve is not watertight.
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PEHD ERDROHRPROGRAMM    PEHD UNDERGROUND PROGRAMME

 

 

 

 Artikel-Nr.   kg / St. VPE 
 item-no.   kg / piece packing

 Artikel-Nr. Arbeitsbereich Spandicke kg / St. VPE 
 item-no. working range chip thickness kg / piece packing

 Artikel-Nr.  Arbeitsbereich  NW  kg / St. VPE   
 item-no. working range width kg / piece packing

 180 510 (230 V)  21,550 1  St./pc 

 180 510-110 (110 V)  21,550 1  St./pc

 180 520 AD 110 mm (NW 90) ca. 0,20 mm 1,786 1 St./pc.

 180 521 AD 125 mm (NW 110) ca. 0,20 mm 1,840 1 St./pc.

 180 522 AD 200 mm (NW 160) ca. 0,20 mm 1,980 1 St./pc.

 180 555 d 63 bis 180 mm  90 - 110  0,010  1 St./pc

 180 556 d 200 bis 225 mm  160  0,010  1 St./pc

PEHD ROHRSCHÄLGERÄT 
PEHD PEELER

ERSATZMESSER FÜR ROHRSCHÄLGERÄT
REPLACEMENT BLADE FOR PEHD PEELER

Lieferumfang:  Schälgerät verpackt im Kunststoffkoffer Delivery scope:  peeler, packed in plastic case

SCHWEISSAUTOMAT    
ELECTROFUSION UNIT 
  
- für PEHD Erdrohr Schweißmuffe, - for electrofusion coupler, 
 verpackt im Koffer   delivered in a suitcase  
 

Die Geräte können auch gemietet werden. Fragen Sie uns.

The equipment can also be rented. Just ask us. 
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 Artikel-Nr. Abmessung mm NW AD mm Wellrohr kg / m VPE 
 item-no. dimensions mm diameter OD mm corrugated pipe kg / metre packing

 Artikel-Nr. Abmessung mm NW AD mm Radius mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm diameter OD mm Radius mm kg / piece packing

 180 610 110 x 12,0 x 5000 NW 90 175 5,300  5 m 

 180 600 125 x  9,8 x 5000 NW 110 235 6,700 5 m 

 180 620 200 x 23,2 x 5000 NW 160 290 16,450 5 m 
Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded.  

 NW 90 + NW 110 : beidseitig 100 mm gerades Ende   NW 90 + NW 110 : 100 mm straight at both ends

 180 615 110 x 12,0  15° NW 90 175 1000  1  St./pc 

 180 611 110 x 12,0  30° NW 90 175 1000  1  St./pc 

 180 612 110 x 12,0  45° NW 90 175 1000  1  St./pc 

 180 613 110 x 12,0  90° NW 90 175 1000  1  St./pc 

 180 606 125 x  9,8  15° NW 110 235 1000 4,000 1  St./pc 

 180 601 125 x  9,8  30° NW 110 235 1000 4,000 1  St./pc 

 180 602 125 x  9,8  45° NW 110 235 1000 6,000 1  St./pc 

 180 603 125 x  9,8  90° NW 110 235 1000 12,000 1  St./pc 

          
   NW 160 : beidseitig 150 mm gerades Ende   NW 160 : 150 mm straight at both ends 

 180 625 200 x 23,2  15° NW 160 290 1200  1  St./pc 

 180 621 200 x 23,2  30° NW 160 290 1200  1  St./pc 

 180 622 200 x 23,2  45° NW 160 290 1200 20,000 1  St./pc 

 180 623 200 x 23,2  90° NW 160 290 1200 37,000 1  St./pc 

Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen.  
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded.  

PEHD ERDROHR - UMMANTELT 
PEHD UNDERGROUND TUBE - COVERED

PEHD ERDROHRBOGEN - UMMANTELT 
PEHD UNDERGROUND BEND - COVERED

Farbe: schwarz

Farbe: schwarz Colour: black

Colour: black

- Wellmantel mit vorfabrizierter 
 Verbundisolierung

- Wellmantel mit vorfabrizierter 
 Verbundisolierung

- Grad-Toleranz: +/- 5°

- with composite insulation, 
 foamed

- with composite insulation, 
 foamed

- Tolerances: +/- 5°

Im Bereich von Güter- und 
Schwerlastverkehr wird ein 
zusätzlicher Schutz empfohlen.

In the area of heavy transport 
an additional protection is 
recommended.

PEHD Erdrohr im Wellmantel kann einseitig oder 
beidseitig mit einem Heizband ausgestattet werden.

PEHD Underground tube - covered can be equipped 
with heating band either one sided or on both sides
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Zur Verbindung der PEHD Fahrrohre sind Elektroschweißmuffen notwendig (siehe Seite 60).

Electrofusion couplers are required to connect hte PEHD underground tube (see page 60).

  Artikel-Nr. Nennweite AD mm kg / St. VPE 
 item-no. diameter OD mm kg / piece packing 

 180 614 90 235 - gewellt / corrugated  1  St./pc

 180 605 110 250 - glatt / smooth 4,000 1  St./pc 

 180 626 160 315 - glatt / smooth 7,000 1  St./pc 

Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded.  

PEHD ERDROHRMUFFEN 
PEHD UNDERGROUND SLEEVE

- mit Zubehör: 2 Schrumpfschläuche, 
 1 Stopfen, Komponente A+B

- ohne PEHD Schweißmuffe 
 (Montageanleitung beachten!)

- with accessories: 2 shrink hoses, 
 1 plug, component A+B

- without PEHD electrofusion coupler 
 (please follow instructions carefully!)

Ausführliche Informationen zum KURO 
Erdrohrprogramm finden Sie online.
 
Detailed information on the KURO under-
ground programme are available online.
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  Artikel-Nr. Beschreibung  kg / St. VPE  
 item-no. description  kg / piece packing

 180 514 PEHD Spezialreiniger / special cleaner  0,850 1  St./pc

 180 511 KURO Silberstift / silver marker  0,050 1  St./pc

 180 512 KURO Handschaber Klinge 44 mm / 
  hand scraper with 44 mm blade  0,100 1  St./pc

 180 513 Ersatzklingen für Handschaber /  
  substitute blades for hand scraper  0,032 2  St./pc

 180 516 Fächerschleifer 60 x 40 / fan grinder 60 x 40 0,950 1  St./pc

 180 518 Universal Entgrater / universal deburrer  0,055 1  St./pc

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

  Artikel-Nr. Länge x Breite Aufdruck kg/St. VPE 
 Item-no. length x width imprint kg/piece packing  

PE TRASSENWARNBAND
PE MARKING TAPE

- Alterungs- und kältebeständig

- Dauerhaft lesbar

- PVC- und schwermetallfrei

- Farbe: blau

- Non-aging and cold-resistant

- Permanently readable

- Free of PVC and heavy metals

- Colour: blue

 180 570 250 m x 40 mm ACHTUNG ROHRPOSTLEITUNG 1,250 1 St.

 180 571  250 m x 40 mm CAUTION PNEUMATIC TUBING 1,250 1 pc.

PEHD ERDROHRPROGRAMM    PEHD UNDERGROUND PROGRAMME
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  Artikel-Nr. AD mm ID mm kg / m VPE 
 item-no. od mm ID mm kg / metre packing

 401 702 40 32 0,230 50 m Ringbund/coil

 401 700 50 41 0,230 50 m Ringbund/coil

Keine Lagerware! Lieferzeit auf Anfrage. Non-stock material! Delivery time on request.

Das flexible Rohr in Ringform ist die sinnvolle Ergänzung zum PEHD 
Rohrposterdrohrprogramm. Es schützt das Datenkabel und kann auf-
grund der Ringbundware und seiner Flexibilität über größere Strecken 
ohne Muffen und Bögen verlegt werden.

The flexible, ring-shaped tube is a useful supplement to the PEHD pneu-
matic tube programme. It protects the data cable and comes in coils 
with a flexibility that enables installation over long distances without 
sleeves and bends.

KABUFLEX® R KABELSCHUTZROHR 
KABUFLEX® R CABLE DUCT

- als Ringware in Verbundbauweise - in coils, structured-wall design (corrugated outside, 
 (außen gewellt mit Innenrohr), mit Einzugschnur  smooth inside), with feed cord 
- einseitige Doppelsteckmuffe für sanddichte Verbindung - one coupling (sandtight) 

Farbe: schwarz Colour: black

Anmerkung: minimaler Biegeradius ca. 350 mm.  Absolut dichte Mauerdurchführungen sind nach Absprache lieferbar.  
Remarks: minimum radius about 350 mm . Absolutely leakproof wall transition are available after agreement.

  Artikel-Nr. DN mm Länge mm kg / St. VPE 
 item-no. dimension mm length mm kg / piece packing

 401 752 40 83 0,016 1  St./pc

 401 751 50 100 0,024 1  St./pc 

KABUFLEX® DOPPELSTECKMUFFE SD 
KABUFLEX®  COUPLING SD

 
- für sanddichte Verbindung von Kabuflex Rohr - for sandtight connection of Kabuflex conduits

  Artikel-Nr. DN mm kg / St. VPE 
 item-no. dimension mm kg / piece packing

 401 761 40 0,001 1 St./pc.

 401 762 50 0,002 1 St./pc.

KABUFLEX® PROFILDICHTRING WD 
KABUFLEX® WD PROFILE SEALING RING

Farbe: schwarz Colour: black 
Ausführung: aus EPDM für wasserdichte Execution: EPDM made for watertigh 
 Verbindung bis 0,5 bar  connection up to 0.5 bar

PEHD ERDROHRPROGRAMM    PEHD UNDERGROUND PROGRAMME
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Abdichtungen von Durchdringungen. Einsatz in bauseitiges Futterrohr oder WU-Betonkernbohrung (weiße Wanne).

Sealing system for penetrations. To install in preinstalled pipe sleeve or core bore in waterproof concrete (white tank).

  Artikel-Nr. Rohr Abmessung mm NW Kernbohrung/Futterrohr kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm diameter bore hole/wall sleeve kg / piece packing 

  180 726 110 x 12,0 NW 90 150mm 0,820 1  St./pc

 180 728 125 x 9,8 NW 110 200 mm 1,460 1  St./pc

 180 729 200 x 23,2 NW 160 250 mm 1,580 1  St./pc
Andere Abmessungen, Werkstoffe und kundenspezifische Varianten auf Anfrage. 
Other sizes, materials and customised version on request.

HAUFF RINGRAUMDICHTUNG HSD 
HAUFF STANDARD PRESS SEAL HSD

 
- Dichtbreite 40 mm  - Sealing width 40 mm

- gas- und wasserdicht bis 2,5 bar - gastight and watertight up to 2.5 bar

- optische und fühlbare Montagesicherheit - optical and tangible installation security

HAUFF SANIERUNGSFUTTERROHR SFR 
HAUFF RENOVATION WALL SLEEVE SFR
 
 
Zum nachträglichen Einbau in Mauerwerk oder Betonwände                
For retrofit installation in brickwork or concrete walls.

- vor Ort ablängbar - can be cut to length on site

- kompakte Bauform ermöglicht kleinstmögliche - compact design accommodates 
 Bohrungen/Durchbrüche  smallest possible drill holes/break-throughs

- Werkstoff: Rohr PVC - Material: Pipe PVC

Material: Pressplatten, Schrauben und Muttern   
 aus Edelstahl rostfrei V2, Gummi: EPDM

Material: Press plates, screws and nuts: rust-free  
 stainless steel , Rubber: EPDM

PEHD ERDROHRPROGRAMM    PEHD UNDERGROUND PROGRAMME
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 Artikel-Nr. Rohr Abmessung mm NW Kernbohrung kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm diameter bore hole kg / piece packing 

 Artikel-Nr. Rohr Abmessung mm NW Kernbohrung kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm diameter bore hole kg / piece packing 

  180 700 110 x 12,0 NW 90 200 mm 3,612 1  St./pc

 180 702 125 x 9,8 NW 110 200 mm 3,740 1  St./pc

 180 704 200 x 23,2 NW 160 300 mm 12,493 1  St./pc
Andere Abmessungen, Werkstoffe und kundenspezifische Varianten auf Anfrage. 
Other sizes, materials and customised version on request.

 180 701 110 x 12,0 NW 90 200 mm 3,612 1  St./pc

 180 703 125 x 9,8 NW 110 200 mm 3,740 1  St./pc

 180 705 200 x 23,2 NW 160 300 mm 12,493 1  St./pc 
Andere Abmessungen, Werkstoffe und kundenspezifische Varianten auf Anfrage. 
Other sizes, materials and customised version on request.

Abdichtungen von Durchdringungen.  
Einsatz in bauseitiges Futterrohr oder 
WU-Betonkernbohrung (Weiße Wanne).

Sealing system for penetrations. 
To install in preinstalled pipe sleeve or 
core bore in waterproof concrete (white tank).

CURAFLEX® DICHTUNGSEINSATZ A 
CURAFLEX® GASKET INSERTS A

- abdichtend gegen nicht drückendes Wasser, - sealing against non-pressing water,  
 mit DPS, für Futterrohre und Kernbohrungen  with DPS, to install in preinstalled pipe sleeves or core bore

CURAFLEX® DICHTUNGSEINSATZ C 
CURAFLEX® GASKET INSERTS C

- abdichtend gegen nicht drückendes Wasser, - sealing against non-pressing water,  
 mit DPS, für Futterrohre und Kernbohrungen  with DPS, to install in preinstalled pipe sleeves or core bore

Material:  ggv

Material:  ggv

Material:  ggv

Material:  ggv

PEHD ERDROHRPROGRAMM    PEHD UNDERGROUND PROGRAMME
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PVC ERDROHRPROGRAMM 
PVC UNDERGROUND PROGRAMME

Dieser „Dreiteiler“ ist in allen Abmessungen von 50 - 300 mm erhält-
lich. Das PVC Fahrrohr ihrer Wunschgröße ist eingebettet in einem 
PU-Schaummantel und wird zusätzlich von einem starken PEHD Wellrohr 
geschützt. Das PVC Erdrohr ist auch mit glattem Außenrohr erhältlich.

IHRE VORTEILE:

- Für alle Größen umsetzbar

- Alle Systeme einfach erweiterbar

- Individuelle Längen möglich

This „three parter“ is available in all dimensions from 50 - 300 mm. The 
PVC forwarding tube in your specified size is embedded in PU foam she-
athing and additionally protected by a rugged corrugated PEHD pipe. The 
PVC underground tube is also available with a smooth outer tube

YOUR BENEFITS:

- For all sizes  available

- All systems easily expandable

- Individual length possible

mailto:rohrpost@kuro-kunststoffe.de
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  Artikel-Nr. Abmessung mm AD Wellrohr mm kg / m VPE 
 item-no. dimensions mm od corrugated pipe mm kg / metre packing 

 120 750   60 x 2,5 x 5000 175  5 m 

 120 700   63 x 1,9 x 5000 175  5 m 

 120 760   70 x 2,5 x 5000 175  5 m 

 120 770   80 x 2,5 x 5000 175  5 m 

 120 710   90 x 2,0 x 5000 175  5 m 

 120 780 108 x 4,0 x 5000 175  5 m 

 120 720 110 x 2,3 x 5000 175  5 m 

 120 730 125 x 2,6 x 5000 235  5 m 

 120 790 132 x 4,0 x 5000 235  5 m 

 120 740 160 x 3,2 x 5000 235  5 m 

 120 800 200 x 4,0 x 5000 290  5 m 

 120 810 315 x 6,2 x 5000   5 m  

Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

PVC ERDROHRPROGRAMM    PVC UNDERGROUND PROGRAMME

PVC ERDROHR 
PVC UNDERGROUND TUBE

- mit Verbundisolierung 
 (Montageanleitung beachten!)

- with composite insulation, foamed 
 (please follow instructions carefully!)

Im Bereich von Güter- und Schwerlast-
verkehr wird  ein zusätzlicher Schutz 
empfohlen.

In the area of heavy transport an 
additional protection is recommended.
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Ausführliche Informationen zum KURO 
Erdrohrprogramm finden Sie online.
 
Detailed information on the KURO under-
ground programme are available online.
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PVC ERDROHRPROGRAMM   PVC UNDERGROUND PROGRAMME

  Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm AD Wellrohr mm VPE 
 item-no. dimensions mm radius mm od corrugated pipe mm packing

 132 000   60 x 2,5 800 175 1  St./pc 

 132 010  63 x 1,9 300 175 1  St./pc 

 132 015 63 x 1,9 550 175 1  St./pc 

 132 020  70 x 2,5 500 175 1  St./pc 

 132 025 80 x 2,5 500 175 1  St./pc 

 132 030 80 x 2,5 800 175 1  St./pc 

 132 035 80 x 2,5 1200 175 1  St./pc 

 132 040 90 x 2,0 550 175 1  St./pc 

 132 045 90 x 2,0 650 175 1  St./pc 

 132 050 90 x 2,0 750 175 1  St./pc 

 132 055 108 x 4,0 550 175 1  St./pc 

 132 060 108 x 4,0 650 175 1  St./pc 

 132 065 108 x 4,0 800 175 1  St./pc 

 132 070 108 x 4,0 1000 175 1  St./pc 

 132 075 108 x 4,0 1250 175 1  St./pc 

 132 080 108 x 4,0 1500 175 1  St./pc 

 132 085 110 x 2,3 550 175 1  St./pc 

 132 090 110 x 2,3 650 175 1  St./pc 

 132 095 110 x 2,3 800 175 1  St./pc 

 132 100 110 x 2,3 1000 175 1  St./pc 

 132 105 110 x 2,3 1250 175 1  St./pc 

 132 110 125 x 2,6 1000 235 1  St./pc 

 132 115 132 x 4,0 650 235 1  St./pc 

 132 120 132 x 4,0 1000 235 1  St./pc 

 132 125 160 x 3,2 800 235 1  St./pc 

 132 130 160 x 3,2 1200 235 1  St./pc 

 132 134 200 x 4,0 800 290 1  St./pc 

 132 135 200 x 4,0 1250 290 1  St./pc 

 132 140 315 x 6,2 1000 • 1  St./pc 
      
Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

PVC ERDROHRBOGEN 90° 
PVC UNDERGROUND  BEND 90°

- mit Verbundisolierung 
 (Montageanleitung beachten!)

- with composite insulation, foamed 
 (please follow instructions carefully!)
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PVC ERDROHRPROGRAMM   PVC UNDERGROUND PROGRAMME

  Artikel-Nr. Abmessung mm AD Muffenrohr mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm od sleeve tube mm kg / piece packing 

 140 850 55 200 - glatt / smooth 55 1  St./pc 

 140 800 63 200 - glatt / smooth 63 1  St./pc 

 140 860 65 200 - glatt / smooth 65 1  St./pc 

 140 870 75 200 - glatt / smooth 75 1  St./pc 

 140 810 90 200 - glatt / smooth 90 1  St./pc 

 140 880 100 200 - glatt / smooth 100 1  St./pc 

 140 820 110 200 - glatt / smooth 110 1  St./pc 

 140 890 124 290 gewellt / corrugated 124 1  St./pc 

 140 830 125 290 gewellt / corrugated 125 1  St./pc 

 140 840 160 290 gewellt / corrugated 160 1  St./pc 

 140 900 200 315 - glatt / smooth 200 1  St./pc 

 140 910 315 - 315 1  St./pc  
Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

PVC ERDROHRMUFFEN 
PVC UNDERGROUND SLEEVE

- mit Zubehör: 2 Schrumpfschläuche, 
 1 Stopfen, Komponente A+B

- ohne Fahrrohrmuffe  
 (Montageanleitung beachten!)

- with accessories: 2 shrink hoses, 
 1 plug, component A+B

- without forwarding sleeve  
 (please follow instructions carefully!)
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PVC SCHUTZROHRPROGRAMM 
PVC PROTECTIVE PROGRAMME

Die ursprüngliche Erdrohrinstallation - Rohr in Rohr. Das Fahrrohr schwebt 
durch Zentrierringe fixiert im PVC Schutzrohr. Einzigartig, denn die 
Schutzrohrbogen sind den gängigen Radien der Rohrpostanlagen ange-
passt und schmiegen sich perfekt um die Fahrrohrbogen.

IHRE VORTEILE:

- Leichte Installation durch angeformte Steckmuffe

- Passende Schutzrohrbogen erhältlich

- Zentrierringe auch nach Wunschgröße realisierbar

The original underground tube installation - tube in tube. Centring rings 
hold the forwarding tube in place inside the PVC protection pipe. Unique 
here is that the protection tube bends are dimensioned to fit common 
pneumatic tube systems so they hug the forwarding tube bends perfec-
tly.

YOUR BENEFITS:

- Easy installation by ring seal socket

- Suitable protective bends available

- Concentric rings possible according to desired size

72

mailto:rohrpost@kuro-kunststoffe.de
https://www.kuro-kunststoffe.de/de/downloads#tenders
https://www.kuro-kunststoffe.de/en/downloads#tenders


 

 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / m VPE  
 item-no. dimensions mm kg / metre packing 

 Artikel-Nr. Abmessung mm Radius mm kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm radius mm kg / piece packing

 170 100 160 x 4,0 x 2000 2,360 6 m

 170 110 160 x 4,0 x 5000 2,360 15 m

 170 120 200 x 4,9 x 2000 3,720 4 m

 170 130 200 x 4,9 x 5000 3,720 10 m

 170 260 250 x 6,2 x 2000 5,800 2 m

 170 270 250 x 6,2 x 5000 5,800 5 m

 170 133 315 x 7,7 x 2000 9,710 2 m

 170 132 315 x 7,7 x 5000 9,710 5 m
Keine Lagerware! Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Exchange or return is excluded. 

 170 137 160 x 4,0 500 2,430 1  St./pc 

 170 147 160 x 4,0 650 3,233 1  St./pc 

 170 157 160 x 4,0 800 3,894 1  St./pc 

 170 167 160 x 4,0 1000 4,956 1  St./pc 

 170 177 160 x 4,0 1200 6,608 1  St./pc 

 170 187 160 x 4,0 1500 6,608 1  St./pc 

 170 197 160 x 4,0 2000 8,024 1  St./pc 

 170 207 200 x 4,9 800 5,952 1  St./pc 

 170 217 200 x 4,9 1000 8,184 1  St./pc 

 170 227 200 x 4,9 1200 9,300 1  St./pc 

 170 237 250 x 6,2 800 10,440 1  St./pc 

 170 247 250 x 6,2 1250 13,137 1  St./pc 

 170 257 315 x 7,7 1000 24,275 1  St./pc 
Keine Lagerware! Nur auftragsbezogene Produktion - Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Order related production - exchange or return is excluded. 

PVC SCHUTZROHRPROGRAMM    PVC PROTECTIVE PROGRAMME

PVC SCHUTZROHR 
PVC PROTECTIVE TUBE

PVC SCHUTZROHRBOGEN 90° 
PVC PROTECTIVE BEND 90° 

Farbe: RAL 8023 orangebraun 
Ausführung: mit Steckmuffe und Dichtring

Farbe: RAL 8023 orangebraun 
Ausführung: ohne Muffe

Colour: RAL 8023 orange brown 
Execution: with ring seal socket
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PVC SCHUTZROHRPROGRAMM    PVC PROTECTIVE PROGRAMME

 

PVC SCHUTZROHR-ÜBERSCHIEBMUFFE  
PVC PROTECTIVE SLEEVE 

Farbe: RAL 8023 orangebraun 
Ausführung: beidseitige Steckmuffe mit Dichtring

Colour: RAL 8023 orange brown 
Execution: with ring seal socket

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE   
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 170 230 160 x 4,0 x 172 0,687 1  St./pc 

 170 240 200 x 4,9 x 212 1,199 1  St./pc 

 170 290 250 x 6,2 x 250 2,338 1  St./pc 

 170 245 315 x 7,7 x 293 3,910 1  St./pc 

Keine Lagerware! Umtausch oder Rückgabe ausgeschlossen. 
Non-stock material! Exchange or return is excluded. 
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  Artikel-Nr. Abmessung mm Schutzrohr kg / St. VPE 
 item-no. dimensions mm protective tube kg / piece packing

 170 304 60 160 mm 0,050 1  St./pc 

 170 300 63 160 mm 0,050 1  St./pc 

 170 305 70 160 mm 0,050 1  St./pc 

 170 306 80 160 mm 0,060 1  St./pc 

 170 301 90 160 mm 0,060 1  St./pc 

 170 307 108 160 mm 0,080 1  St./pc 

 170 302 110 160 mm 0,080 1  St./pc 

 170 303 125 160 mm 0,090 1  St./pc 

 170 309 132 200 mm 0,100 1  St./pc 

 170 308 160 200 mm 0,110 1  St./pc 

PVC SCHUTZROHR ZENTRIERRING 
PVC CONCENTRIC RING

Farbe: grau Colour:  grey

Zentrierringe fixieren das Fahrrohr mittig im Schutzrohr. 
Wir empfehlen 4 Zentrierringe je 5 m PVC Fahrrohr und 
ca. 5 - 6 Zentrieringe je Fahrrohrbogen.

Concentric rings fix the forwarding tube in the centre of the 
protection pipe. We recommend 4 concentric ring per PVC 
forwarding tube 5m length and about 5-6 concentric rings 
per forwarding bend. 

PVC SCHUTZROHRPROGRAMM    PVC PROTECTIVE PROGRAMME
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TANGIT	
TANGIT	

 

 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 400 295 1 kg 1,000 6 Dosen/tin

 400 294 500 Gramm/gram 0,500 12 Dosen/tin

 400 296 125 Gramm/gram 0,125 12 Tuben/tube

 400 297 1 Ltr 1,000 12 Dosen/tin

TANGIT   TANGIT

TANGIT KLEBER
TANGIT GLUE

TANGIT REINIGER
TANGIT CLEANER

  Artikel-Nr. Abmessung mm kg / St. VPE  
 item-no. dimensions mm kg / piece packing 

 400 293 passen auf 1 kg Dosen 0,030  
  suitable for 1 kg tins

TANGIT DOSENKAPPEN
TANGIT CAN CAB

 Gefahrgut Klasse 3 / UN Nr. 1133

Gefahrgut Klasse 3 / UN Nr. 1224

dangerous goods class 3 / UN no. 1133

dangerous goods class 3 / UN no. 1224

Anmerkung: Zusätzliche Kosten für den Versand von gefährlichen Gütern werden berechnet!

Remarks: Additional costs caused by the transport of dangerous goods will be charged!
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TANGIT   TANGIT

Bedarfsermittlung PVC Allwetterband 
π x AD der Muffe + leichte Überlappung 
==> immer beidseitig berechnen!

 Demand of PVC all-weather tape per collar 
π x OD of collar + slight overlap 
==> calculate for both sides!

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

 

PVC ALLWETTERBAND 
PVC ALL-WEATHER-TAPE

 Artikel-Nr. Länge x Breite kg / St. VPE 
 item-no. length x width kg / piece packing 

 220 300 6000 mm x 38 mm 0,224 4 Rollen/rolls   
     

Selbstverschweißendes Kautschukband mit 
auflaminierter PVC-Abdeckung, stark klebend

self-welding rubberband with laminated PVC-cover, 
strong adhesive

GRIFFON	
GRIFFON	

GRIFFON KLEBER - THF-FREI 
GRIFFON GLUE - THF-FREE 

 Gefahrgut Klasse 3 / UN Nr. 1133 dangerous goods class 3 / UN no. 1133

  Artikel-Nr. Abmessung kg / St. VPE  
 item-no. dimensions kg / piece packing 

 400 301 1 Ltr 1,000 6 Dosen/tin

GRIFFON  REINIGER
GRIFFON CLEANER

Gefahrgut Klasse 3 / UN Nr. 1193 dangerous goods class 3 / UN no. 1133

  Artikel-Nr. Abmessung kg / St. VPE  
 item-no. dimensions kg / piece packing 

 400 300 1 kg 1,000 8 Dosen / tin

 400 304 500 g / gram 0,500 12 Dosen / tin

 400 303 250 g / gram 0,250 24 Dosen / tin

 400 302 125 g / gram 0,125 30 Tuben / tube

MIT INTEGRIERTEM P
INSEL

SPECIAL BRUSH INTE
GRATED IN 

THE CAP
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TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL DATA
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 Nennweite Abmessung mm Außendurchmesser mm  Innendurchmesser mm 
 diameter dimensions mm outside diameter mm inside diameter mm

 Nennweite Abmessung mm Außendurchmesser mm  Innendurchmesser mm 
 diameter dimensions mm outside diameter mm inside diameter mm

 Nennweite Abmessung mm Außendurchmesser mm  Innendurchmesser mm 
 diameter dimensions mm outside diameter mm inside diameter mm

 50 50 x 1,8  50,0 46,4

 55 60 x 2,5 60,0 55,0

 63 63 x 1,9 63,0 59,2

 65 70 x 2,5 70,0 65,0

 75 80 x 2,5 80,0 75,0

 90 90 x 2,0 90,0 86,0

 100 108 x 4,0 108,0 100,0 

 110 110 x 2,3 110,0 105,4 

 124 132 x 4,0 132,0 124,0 

 125 125 x 2,6 125,0 119,8 

 160 160 x 3,2 160,0 153,6 

 200 200 x 4,0 200,0 192,0 

 315 315 x 6,2 315,0 302,6

 50 53,6 x 1,8 53,6 50,0

 55 65,0 x 2,5 65,0 60,0 

 63 66,8 x 1,9 66,8 63,0 

 65 75,0 x 2,5 75,0 70,0 

 75 85,0 x 2,5 85,0 80,0

 90 94,0 x 2,0 94,0 90,0

 100 116,0 x 4,0 116,0 108,0 

 110 114,6 x 2,3 114,6 110,0 

 124 140,0 x 4,0 140,0 132,0 

 125 130,2 x 2,6 130,2 125,0 

 160 166,4 x 3,2 166,4 160,0

 200 208,0 x 4,0 208,0 200,0 

 90   90 x 2,5 90,0 85,0

 110 110 x 3,2 110,0 103,6 

TECHNISCHE DATEN    TECHNICAL DATA

FAHRROHR DÜNNWANDIG   FORWARDING TUBE / THIN WALLED

MUFFENROHR  SLEEVE TUBE

FAHRROHR DICKWANDIG   FORWARDING TUBE / THICK WALLED

Rohrfarben / colours: eisengrau / iron grey ähnlich RAL-Nr. / similar RAL-No. 7011 alle Nennweiten / all diameters 
 silbergrau / silver grey ähnlich RAL-Nr. / similar RAL-No. 7001 NW 50, 63, 90, 110, 160, 200, 315 
 signalweiß / signal white ähnlich RAL-Nr. / similar RAL-No. 9003 NW 63, 90, 110, 160  
  (UV-Beständig / UV constant)

d

s
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TECHNISCHE DATEN    TECHNICAL DATA

PC/ABS BLEND ROHRPOST - HALOGENFREI 
PC/ABS BLEND PNEUMATIC TUBE - HALOGENFREE

Material: PC + ABS Blend

Farbe: lichtgrau (ähnlich RAL7035)

Dichte: 1,23 g/cm³

Schlagzähigkeit: hoch schlagzäh

Zug-E-Modul: 2.400 N/mm2

Oberflächenwiderstand: >1015 Ohm

Wärmeausdehnungszahl: 0,08 mm/m*K

Einsatztemperatur: - 30 °C bis + 90 °C

Brandverhalten nach DIN 4102-1: Schwerentflammbarer Baustoff B1 bis 2,3 mm Wandstärke

Brandverhalten nach EN 13501-1: B-s1-d0 (ermittelt am Rohr 110 x 2,3 mm und 160 x 3,2 mm) 

Heizwert (Brandlast): 30 MJ/kg

Halogene: Halogen-frei nach DIN VDE 0472 / Teil 815

Material: PC + ABS Blend

Colour: light grey (according to RAL7035)

Density: 1,23 g/cm³

Resistance to impact: high resistance

Tensile modulus: 2.400 N/mm2

Surface resistivity: >1015 Ohm

Heat expansion number: 0,08 mm/m*K

Operation temperature: - 30 °C up to + 90 °C

Fire behaviour according to DIN 4102-1: Low-flammability B1 up to 2.3 mm wall thickness

Fire behaviour according to EN 13501-1: B-s1-d0 (determined on tube 110 x 2.3 mm and 160 x 3.2 mm)

Fire load: 30 MJ/kg

Halogens: Halogen-free according to DIN VDE 0472 / part 815

EIGENSCHAFTEN

PROPERTIES

Anmerkung

Alle Angaben dienen zur allgemeinen Information. Die Da-
ten basieren zum Teil auf Mittelwerte unserer Haupt-Roh-
stofflieferanten und eigenen Messungen. Die genannten 
Werte sind nur als unverbindliche Richtwerte zu verste-
hen, sie stellen in keinem Fall eine rechtlich verbindliche 
Zusicherung bezüglich der Eigenschaften unserer Produkte 
oder deren Eignung zur Anwendung in einem konkreten 
Einsatzfall dar. Für den spezifizierten Anwendungsfall emp-
fehlen wir den Eignungsnachweis durch einen praktischen 
Versuch.

Remarks

All provided data are for general information. The data 
partly bases on average values from our main raw material 
supplier and on our own conducted measurements. The 
mentioned values are standard and non-binding values. In 
any case, they do not represent a legally binding assurance 
regarding the technical properties of our products or their 
suitability for application in an individual specific case. We 
recommend a proof of suitability by a practical trial/test for 
the specified application. 
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TECHNISCHE DATEN    TECHNICAL DATA

PVC ROHRPOST - ANTIBAKTERIELL  
PVC PNEUMATIC TUBE - ANTIBACTERIAL

Material: PVC-U

Dichte: ~1,42 - 1,52 g/cm³

Schlagzähigkeit: hoch schlagzäh

Zugfestigkeit: 40-50 N/mm²

Zug-E-Modul: >3.000 N/mm²

Oberflächenwiderstand: >1012 Ohm

Wärmeleitfähigkeit: 0,16 W/mK

Längenausdehnung: 0,08 mm / m*K

Einsatztemperatur: 0-60 °C

Wirkung: • antibakteriell 
 • antimikrobiell

Brandverhalten nach DIN 4102-1: Wanddicke ≤ 3,2 mm = B1 
 Wanddicke > 3,2 mm = B2

Brandverhalten nach EN 13501-1: B-s2-d0 (ermittelt am Rohr 110 x 2,3 mm und 160 x 3,2 mm)

EIGENSCHAFTEN

PROPERTIES
Material: PVC-U

Density: ~1,42 - 1,52 g/cm³

Resistance to impact: high resistance

Physical tensile strength: 40-50 N/mm²

Tensile modulus >3.000 N/mm²

Surface resisitivity: >1012 Ohm

Heat conductivity: 0,16 W/mK  

Thermal expansion: 0,08 mm / m*K  

Operation temperature: 0-60 °C  

Effect: • antibacterial 
 • antimicrobial 

Fire behaviour according to DIN 4102-1: Wall thickness  ≤ 3.2 mm = B1 
 Wall thickness > 3.2 mm = B2 

Fire behaviour according to EN 13501-1: B-s2-d0 (determined on tube 110 x 2.3 mm and 160 x 3.2 mm)

DAS ANTIBAKTERIELLE
ROHRPOST-ROHR

THE ANTIBACTERIAL TUBE

Anmerkung

Alle Angaben dienen zur allgemeinen Information. Die Da-
ten basieren zum Teil auf Mittelwerte unserer Haupt-Roh-
stofflieferanten und eigenen Messungen. Die genannten 
Werte sind nur als unverbindliche Richtwerte zu verste-
hen, sie stellen in keinem Fall eine rechtlich verbindliche 
Zusicherung bezüglich der Eigenschaften unserer Produkte 
oder deren Eignung zur Anwendung in einem konkreten 
Einsatzfall dar. Für den spezifizierten Anwendungsfall emp-
fehlen wir den Eignungsnachweis durch einen praktischen 
Versuch.

Remarks

All provided data are for general information. The data 
partly bases on average values from our main raw material 
supplier and on our own conducted measurements. The 
mentioned values are standard and non-binding values. In 
any case, they do not represent a legally binding assurance 
regarding the technical properties of our products or their 
suitability for application in an individual specific case. We 
recommend a proof of suitability by a practical trial/test for 
the specified application. 
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PVC ROHRPOST DIN 6660 
PVC PNEUMATIC TUBE DIN 6660

Material: PVC-U

Dichte: ~1,42 - 1,52 g/cm³

Schlagzähigkeit: hoch schlagzäh

Zugfestigkeit: 40-50 N/mm²

Zug-E-Modul: >3.000 N/mm²

Oberflächenwiderstand: >1012 Ohm

Wärmeleitfähigkeit: 0,16 W/mK

Längenausdehnung: 0,08 mm / m*K

Einsatztemperatur: 0-60 °C

Brandverhalten nach DIN 4102-1: Wanddicke ≤ 3,2 mm = B1 
 Wanddicke > 3,2 mm = B2

Brandverhalten nach EN 13501-1: B-s2-d0 (ermittelt am Rohr 110 x 2,3 mm und 160 x 3,2 mm)

Material: PVC-U

Density: ~1,42 - 1,52 g/cm³

Resistance to impact: high resistance

Physical tensile strength: 40-50 N/mm²

Tensile modulus >3.000 N/mm²

Surface resisitivity: >1012 Ohm

Heat conductivity: 0.16 W/mK  

Thermal expansion: 0,08 mm / m*K  

Operation temperature: 0-60 °C   

Fire behaviour according to DIN 4102-1: Wall thickness  ≤ 3.2 mm = B1 
 Wall thickness > 3.2 mm = B2 

Fire behaviour according to EN 13501-1: B-s2-d0 (determined on tube 110 x 2.3 mm and 160 x 3.2 mm)

EIGENSCHAFTEN

PROPERTIES

Anmerkung

Alle Angaben dienen zur allgemeinen Information. Die Da-
ten basieren zum Teil auf Mittelwerte unserer Haupt-Roh-
stofflieferanten und eigenen Messungen. Die genannten 
Werte sind nur als unverbindliche Richtwerte zu verste-
hen, sie stellen in keinem Fall eine rechtlich verbindliche 
Zusicherung bezüglich der Eigenschaften unserer Produkte 
oder deren Eignung zur Anwendung in einem konkreten 
Einsatzfall dar. Für den spezifizierten Anwendungsfall emp-
fehlen wir den Eignungsnachweis durch einen praktischen 
Versuch.

Remarks

All provided data are for general information. The data 
partly bases on average values from our main raw material 
supplier and on our own conducted measurements. The 
mentioned values are standard and non-binding values. In 
any case, they do not represent a legally binding assurance 
regarding the technical properties of our products or their 
suitability for application in an individual specific case. We 
recommend a proof of suitability by a practical trial/test for 
the specified application. 
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PMMA ROHRPOST 
PMMA PNEUMATIC TUBE

Material: PMMA

Farbe: glasklar

UV-Durchlässigkeit: ja

Dichte: 1,19 g/cm³

Schlagzähigkeit: bedingt schlagzäh

Zug-E-Modul: 3.200 MPa

Oberflächenwiderstand: >1013 Ohm

Längenausdehnung:  0,07 mm/m*K

Einsatztemperatur: -40 °C bis +70 °C

Baustoffklasse: B2 normal entflammbar gemäß DIN 4102 
 Klasse E nach DIN EN 13501

Rauchgasmenge: sehr gering

Rauchgastoxizität: keine

Rauchgaskorrosivität: keine

Material: PMMA 

Colour: crystal clear

UV transmission: yes

Density: 1.19 g/cm³

Resistance to impact: limited impact resistance

Tensile modulus: 3,200 MPa

Surface resistivity: >1013 Ohm

Thermal expansion: 0.07 mm/m*K

Operation temperature: -40 °C up to +70 °C

Building material class: B2 normally flammable according to DIN 4102 
 Class E according DIN EN 13501

Smoke gas volume: very low

Smoke gas toxicity: non

Smoke gas corrosiveness: non

EIGENSCHAFTEN

PROPERTIES

Anmerkung

Alle Angaben dienen zur allgemeinen Information. Die Da-
ten basieren zum Teil auf Mittelwerte unserer Haupt-Roh-
stofflieferanten und eigenen Messungen. Die genannten 
Werte sind nur als unverbindliche Richtwerte zu verste-
hen, sie stellen in keinem Fall eine rechtlich verbindliche 
Zusicherung bezüglich der Eigenschaften unserer Produkte 
oder deren Eignung zur Anwendung in einem konkreten 
Einsatzfall dar. Für den spezifizierten Anwendungsfall emp-
fehlen wir den Eignungsnachweis durch einen praktischen 
Versuch.

Remarks

All provided data are for general information. The data 
partly bases on average values from our main raw material 
supplier and on our own conducted measurements. The 
mentioned values are standard and non-binding values. In 
any case, they do not represent a legally binding assurance 
regarding the technical properties of our products or their 
suitability for application in an individual specific case. We 
recommend a proof of suitability by a practical trial/test for 
the specified application. 
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PEHD ROHRPOST IN ANLEHNUNG AN DIN 8074/75 
PEHD PNEUMATIC TUBE ACCORDING TO DIN 8074/75

Material: PE 100

Farbe: königsblau 

Dichte: 0,960 g/cm³ 

Schlagzähigkeit: hohe Schlagzähigkeit

E-Modul: > 1.200 N/mm² 

Oberflächenwiderstand: > 1012 Ohm 

Wärmeleitfähigkeit: 0,38 W/mK 

Längenausdehnung: 0,2 mm/m*K 

Einsatztemperatur: -40° C bis +70° C 

Baustoffklasse: nach DIN 4102 B2 normal entflammbar

Material: PE 100

Colour: royal blue 

Density: 0.960 g/cm³ 

Resistance to impact: high resistance

E-modulus: > 1,200 N/mm² 

Surface resistivity: > 1012 Ohm 

Heat conductivity: 0.38 W/mK 

Linear expansion: 0,2 mm/m*K 

Operation temperature -40° C up to +70° C 

Fire class: according to DIN 4102 B2 normally flammable

EIGENSCHAFTEN

PROPERTIES

Anmerkung

Alle Angaben dienen zur allgemeinen Information. Die Da-
ten basieren zum Teil auf Mittelwerte unserer Haupt-Roh-
stofflieferanten und eigenen Messungen. Die genannten 
Werte sind nur als unverbindliche Richtwerte zu verste-
hen, sie stellen in keinem Fall eine rechtlich verbindliche 
Zusicherung bezüglich der Eigenschaften unserer Produkte 
oder deren Eignung zur Anwendung in einem konkreten 
Einsatzfall dar. Für den spezifizierten Anwendungsfall emp-
fehlen wir den Eignungsnachweis durch einen praktischen 
Versuch.

Remarks

All provided data are for general information. The data 
partly bases on average values from our main raw material 
supplier and on our own conducted measurements. The 
mentioned values are standard and non-binding values. In 
any case, they do not represent a legally binding assurance 
regarding the technical properties of our products or their 
suitability for application in an individual specific case. We 
recommend a proof of suitability by a practical trial/test for 
the specified application. 
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THERMISCHE LÄNGENAUSDEHNUNG 
THERMAL LINEAR EXPANSION

ΔLT = α *LRohr*Δ t

ΔLT = α *LRohr*Δ t
ΔLT = 0,08       *90m*50k
ΔLT = 360 mm

Auf einer Strecke von 90m (1 Rohrstrang) und einem Temperaturunterschied von 50°C ist eine 
thermische Längenänderung des PVC-Rohres von 360 mm zu erwarten.
With a distance of 90 m and a temperature difference of 50°C, a thermal expansion of 360 mm can 
be expected for the PVC pipe.
Diese Berechnung dient der unverbindlichen Beratung und erhebt keinen Anspruch auf Vollständigkeit. Alle Angaben ohne Gewähr. 
This calculation serves the purpose of non-binding advice and makes no claim to completeness. All information without guarantee.

mm
m*k

Werkstoff Längenausdehnungskoeffizient [α]
Material Thermal coefficient of linear expansion

PVC  0,08 mm/m*K
PEHD 0,20 mm/m*K
PC/ABS 0,08 mm/m*K
PMMA  0,07 mm/m*K

mit  ∆LT   = Längenänderung infolge der Temperaturveränderung [mm] 
  Linear expansion due to temperature change [mm]
 α      = Linearer Ausdehnungskoeffizient [mm/(m*K)] 
  Thermal coefficient of linear expansion [mm/(m*K)]
 LRohr = Rohrlänge [m] 
  Pipe length [m]
 ∆T   = Temperaturdifferenz [K] 
  Difference in temperature [K]

Musterrechnung (PVC-U Rohr) 
Example calculation (PVC-U Forwarding tube)
Annahmen/Assumptions:
- Strecke (Länge des Rohrabschnitts)/Distance (length of tube section) 90 m
- Temperatur 1 (Winter)/temperature 1 (winter) -20°C
- Temperatur 2 (Sommer)/temperature 2 (summer) +30°C
- α (PVC)  0,08 mm/m*K
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN  GENERAL TERMS AND CONDITIONS

VERKAUFS- UND LIEFERBEDINGUNGEN 
KURO KUNSTSTOFFE GMBH 

A. ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

§ 1 Allgemeines
(1) Diese Allgemeinen Verkaufsbedingungen gelten ausschließlich 
gegenüber Unternehmern, juristischen Personen des öffentlichen 
Rechts oder öffentlich-rechtlichen Sondervermögen im Sinne von 
§ 310 Abs. 1 BGB.
(2) Diese Verkaufsbedingungen gelten ausschließlich. Abwei-
chende oder entgegenstehende Bedingungen werden von uns 
nicht anerkannt, sofern wir diesen nicht ausdrücklich schriftlich 
zugestimmt haben.
(3) Jeder Vertrag und jede Vertragsänderung oder -ergänzung 
zwischen den Parteien soll in schriftlicher Form geschlossen wer-
den. Werden zwischen den Parteien Vereinbarung (Neuverträge, 
Vertragsänderungen oder –ergänzungen, sonstige Nebenabre-
den) getroffen, die nicht dem Schriftformerfordernis genügen, 
kann jede Partei eine Niederschrift der Vereinbarung verlangen, 
die von beiden Parteien zu unterzeichnen ist.
(4) Diese Verkaufsbedingungen gelten auch für alle zukünftigen 
Geschäfte zwischen den Parteien sowie auch dann, wenn wir in 
Kenntnis abweichender oder entgegenstehender Bedingungen 
des Bestellers die Lieferung der Ware durchführen.

§ 2 Angebot, Annahme
(1) Unsere Offerten, Preislisten usw. sind nur Aufforderungen und 
immer freibleibend.
(2) Alle Angaben beziehen sich auf Waren mittlerer Art und Güte. 
Proben gelten als Durchschnittsmuster.

§ 3 Preise, Zahlung
(1) Unsere Preise verstehen sich ab Werk, Edewecht, zuzüglich der 
jeweiligen gesetzlichen Umsatzsteuer und Mehrwertsteuer und 
ausschließlich der Kosten für Verpackung, Fracht, Zoll und sonsti-
gen Gebühren, soweit nicht ausdrücklich anders vereinbart.
Die Verpackungskosten berechnen sich nach unseren Selbstkos-
ten.
(2) Skontovereinbarungen gelten ausschließlich der Kosten für Ver-
packung, Fracht und dergleichen. Auf Werkzeugkosten und Lohn-
arbeit wird kein Skonto gewährt.
(3) Der Mindest-Netto-Rechnungswert, von dem an geschlossenen 
Aufträgen die Lieferung frachtfrei an den vereinbarten Ort erfolgt, 
sowie die Höhe von Kleinmengenzuschlägen erge-ben sich aus der 
jeweils gültigen Preisliste. Diese ist Bestandteil unserer Verkaufs-
bedingungen und im Bedarfsfall vom Besteller anzufordern. Raum-
fracht- und Überlängenzuschläge sowie Mehrkosten besonderer, 
vom Besteller gewünschter Versandarten gehen zu seinen Lasten.
(4) Die Verkaufspreise sowie alle Angebote und Berechnungen ver-
stehen sich, sofern nicht ausdrücklich anders vereinbart, in EUR.
(5) Der Kaufpreis ist innerhalb von 30 Tagen ab Rechnungsstel-
lung netto zur Zahlung fällig. Nach Fälligkeit werden Verzugszinsen 
in Höhe von 9 %-Punkten über dem jeweiligen Basiszinssatz p. a. 
berechnet. Die Geltendmachung eines weitergehenden Verzugs-
schadens behalten wir uns vor.
(6) Alle Werkzeugkosten (= für Erstwerkzeuge sowie Werkzeugän-
derungen, Prüfungen und Instandhaltungen) gehen zu Lasten des 
Bestellers. Sie sind für Erstwerkzeuge und Werkzeugänderungen 
zur Hälfte bei Bestellung und der Restbetrag nach Übersendung 
des ersten Ausfallmusters, im Übrigen binnen 10 Tagen nach Rech-
nungsdatum, ohne Abzug zahlbar. Ein Anspruch auf Rückvergütung 
ohne Warenbezug besteht nicht. Die Werkzeuge bleiben in unse-
rem Eigentum.
(7) Unsere Verkäufer und Vertreter sind ohne ausdrückliche schrift-
liche Inkassovollmacht nicht zum Inkasso berechtigt.
(8) Nichteinhaltung von Zahlungsbedingungen oder Umständen, 
welche die Kreditwürdigkeit des Bestellers zu mindern geeignet 
sind, haben die sofortige Fälligkeit aller unserer Forderungen zur 
Folge. Darüber hinaus sind wir in diesem Fall berechtigt, für noch 
offenstehende Lieferungen Vorauszahlungen zu verlangen sowie 
nach angemessener Nachfrist vom Vertrag zurückzutreten oder 
Schadensersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen, ferner dem 
Besteller die Weiterveräußerung der Ware zu untersagen und noch 
nicht bezahlte Waren auf Kosten des Bestellers zurückzuholen.
(9) Bei vom Besteller verschuldeter Nichteinhaltung der vereinbar-
ten Zahlungsbedingungen sowie bei vom Besteller verschuldetem 
Rückstand einer fälligen Zahlung von mehr als 14 Tagen tritt ohne 
Mahnung Zahlungsverzug ein. Das Verschulden des Bestellers wird 
in diesen Fällen vermutet. Bei einem schuldhaften Zahlungsverzug 
werden Zinsen in Höhe der üblichen Kosten für kurzfristige Bank-
kredite berechnet, jedoch mindestens in Höhe von 9 %-Punkten 
über dem Basiszinssatz p.a.
(10) Im Falle eines Rücktritts infolge einer schuldhaften Pflichtver-
letzung des Bestellers hat der Besteller unbeschadet der Bestim-
mung des § 323 Abs. (4) BGB unsere Kosten der Finanzierung, der 
Provision und der Besitzerlangung einschließlich der Rechtsverfol-
gung zu tragen.

§ 4 Preisanpassung
Sollten sich die Vormaterialpreise deutlich verändern (in einer 
Bandbreite von +/- 15 % in 6 Monaten mit Basis S-PVC Compounds 
der KI-WEB) werden die beiden Vertragsparteien entsprechende 
Gespräche aufnehmen, um eine für beide Seiten akzeptable An-
passung des Kaufpreises vorzunehmen.

§ 5 Aufrechnung, Zurückbehaltung
Der Besteller ist zur Aufrechnung nur berechtigt, soweit seine Ge-
genansprüche unbestritten oder rechtskräftig festgestellt sind. Zur 
Geltendmachung von Zurückbehaltungsrechten ist der Besteller 
nur aufgrund von unbestrittenen Gegenansprüchen aus dem glei-
chen Vertragsverhältnis berechtigt.

§ 6 Lieferung
(1) Lieferung setzt die fristgerechte und ordnungsgemäße Erfüllung 
der Verpflichtungen des Bestellers voraus. Die Einrede des nicht er-
füllten Vertrages bleibt vorbehalten.
(2) Bei Annahmeverzug oder sonstiger schuldhafter Verletzung von 
Mitwirkungspflichten seitens des Bestellers sind wir zum Ersatz des 
daraus entstehenden Schadens, einschließlich etwaiger Mehraufwen-
dungen, berechtigt. Weitergehende Ansprüche bleiben vorbehalten. 
Die Gefahr des zufälligen Untergangs oder der zufälligen Verschlech-
terung der Ware geht in diesem Fall mit dem Zeitpunkt des Annahme-
verzugs oder der sonstigen Verletzung von Mitwirkungspflichten auf 
den Besteller über.
(3) Für angegebene Lieferzeiträume übernehmen wir keine Gewähr. 
Nur die Überschreitung eines in der Auftragsbestätigung festgeleg-
ten, verbindlichen Liefertermins berechtigt den Besteller, eine ange-
messene Nachfrist zu setzen.
(4) Wir sind zum Rücktritt berechtigt, wenn uns nach Vertragsschluss 
Umstände bekannt werden, aus denen sich die Kreditunwürdigkeit 
des Bestellers ergibt und diese unseren Zahlungsanspruch ernsthaft 
gefährden. Ein Rücktrittsrecht besteht außerdem, wenn wir trotz eines 
entsprechend abgeschlossenen Deckungsgeschäftes aus von uns 
nicht zu vertretenden Gründen von unserem Zulieferer nicht beliefert 
werden.
(5) Wir sind zu Teillieferungen und entsprechenden Teilrechnungen 
befugt.
(6) Wir behalten uns den Zwischenverkauf der von uns als vorrätig 
genannten Waren vor.
(7) Der Besteller hat von ihm beizustellende Teile frei Werk und unbe-
lastet von Rechten Dritter zu liefern.
(8) Für Lieferungen, die im speziellen Auftrag hergestellt werden, gel-
ten zusätzlich die ergänzenden Lieferbedingungen.

§ 7 Gefahrübergang, Versendung
(1) Bei Versendung der Ware auf Wunsch des Bestellers geht die Ge-
fahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung 
der Ware im Zeitpunkt der Absendung auf den Besteller über.
(2) Versand bzw. Aufbewahrung ab mitgeteilter Versandbereitschaft 
erfolgen stets für Rechnung und auf Gefahr des Bestellers, auch im 
Falle frachtfreier Lieferung. Eine Transportversicherung wird von 
uns nur auf schriftlichen Wunsch und zu Lasten des Bestellers ab-
geschlossen.
(3) Versandweg, Transportmittel und Verpackungsart sind mangels 
besonderer Vereinbarungen unserer Wahl unter Ausschluss unserer 
Haftung vorbehalten.

§ 8 Eigentumsvorbehalt
(1) Bis zum vollständigen Eingang aller Zahlungen, aus diesen, wie aus 
früheren Lieferungen, verbleibt die Ware in unserem Eigentum. Bei 
laufenden Rechnungen gilt das vorbehaltene Eigentum als Sicherung 
für unsere jeweilige Abschlussforderung. Bei Vertragsverletzungen 
des Bestellers, einschließlich Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, die 
Ware zurückzunehmen.
(2) Der Besteller hat die Ware, solange sie sich in unserem Eigentum 
befindet, pfleglich zu behandeln, angemessen zu versichern und, so-
weit erforderlich, zu warten.
(3) Solange der Kaufpreis nicht vollständig bezahlt ist, hat der Bestel-
ler uns unverzüglich schriftlich davon in Kenntnis zu setzen, wenn die 
Ware mit Rechten Dritter belastet oder sonstigen Eingriffen Dritter 
ausgesetzt wird.
(4) Der Besteller ist zur Weiterveräußerung der unter Eigentumsvor-
behalt stehenden Ware im gewöhnlichen Geschäftsverkehr berech-
tigt. In diesem Falle tritt er jedoch bereits jetzt alle Forderungen aus 
einer solchen Weiterveräußerung, gleich ob diese vor oder nach einer 
even-tuellen Verarbeitung der unter Eigentumsvorbehalt gelieferten 
Ware erfolgt, an uns ab. Unbeschadet unserer Befugnis, die Forde-
rung selbst einzuziehen, bleibt der Besteller auch nach der Abtretung 
zum Einzug der Forderung ermächtigt. In diesem Zusammenhang ver-
pflichten wir uns, die Forderung nicht einzuziehen, solange und soweit 
der Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen nachkommt, kein Antrag 
auf Eröffnung eines Insolvenz- oder ähnlichen Verfahrens gestellt ist 
und keine Zahlungseinstellung vorliegt.
(5) Der Besteller kann die im Voraus abgetretenen Forderungen nur 
für uns einziehen. Der Besteller ist verpflichtet, uns auf Verlangen die 
Anschrift der Drittschuldner mitzuteilen und diesen die Forderungsab-
tretung schriftlich zu bestätigen.
(6) Soweit die oben genannten Sicherheiten die zu sichernden For-
derungen um mehr als 10 % übersteigen, sind wir verpflichtet, die 
Sicherheiten nach unserer Auswahl auf Verlangen des Bestellers 
freizugeben.
(7) Verpfändung und Sicherungsübereignung sind für die Dauer unse-
res Eigentumsvorbehalts ausgeschlossen.
(8) An allen von uns erstellten Abbildungen, Zeichnungen, Kalkulati-
onen und sonstigen Unterlagen behalten wir uns unsere Eigentums-, 
Urheber- sowie sonstige Schutzrechte vor. Der Käufer darf diese nur 
mit unserer vorherigen schriftlichen Zustimmung an Dritte weiterge-
ben, unabhängig davon, ob wir sie als vertraulich gekennzeichnet 
haben.

§ 9 Gewährleistung
(1) Voraussetzung für jegliche Gewährleistungsrechte des Bestellers 
ist dessen ordnungsgemäße Erfüllung aller nach § 377 HGB geschul-
deten Untersuchungs- und Rügeobliegenheiten. Sobald ein Mangel 
bei der anschließenden Verwendung der gelieferten Sache – ohne 
weitere Untersuchung – zumindest erkennbar wurde, hat der Besteller 
dies zur Wahrung seiner Gewährleistungsrechte uns mitzuteilen. Eine 
Mängelrüge hat uns gegenüber schriftlich zu erfolgen.
(2) Gewährleistungsansprüche müssen, mit Ausnahme der Ansprüche 
gemäß § 309 Nr. 8 lit. b ff BGB, für die die gesetzliche Frist gilt, inner-
halb von 12 Monaten nach Gefahrübergang geltend gemacht werden.
(3) Verdeckte Mängel können letztmöglich vor Verarbeitung bzw. Ver-
brauch der Ware gerügt werden. Diese Klausel findet keine Anwen-
dung auf von uns verschuldete Mängel.
(4) Eine Nachbesserung lässt keine neue Gewährleistungsfrist entste-
hen, sondern ist weiterhin auf die ursprüngliche Gewährleistungsfrist 
der Erstlieferung abzustellen.

(5) Bei Mängeln der Ware hat der Besteller ein Recht auf Nacherfül-
lung in Form der Mangelbeseitigung oder Lieferung einer mangelf-
reien Sache nach unserer Wahl. Bei Fehlschlagen der Nacherfüllung 
ist der Besteller berechtigt, den Kaufpreis zu mindern oder vom 
Vertrag zurückzutreten.
(6) Die Ersatzlieferung unterliegt hinsichtlich Gewährleistung, Haf-
tung und Fristen sämtlichen Bedingungen dieses Vertrages.
(7) Der Besteller kann die Mängelrechte nicht geltend machen, so-
weit er sich unter Berücksichtigung des Mangels mit einem unver-
hältnismäßig großen Teil seiner Zahlungsverpflichtung in Rückstand 
befindet.
(8) Wir leisten keine Gewähr für die Eignung des Liefergegenstan-
des für den vom Besteller angegebenen oder bestimmten Zweck. 
Es obliegt alleine dem Besteller, unsere Produkte auf Eignung für 
die beabsichtigte Verwendung zu prüfen. Für Übereinstimmungen 
zwischen Muster und Lieferung, sowie von mehreren Partien unter-
einander übernehmen wir Gewähr nur im Rahmen erfahrungsgemä-
ßer Toleranzen, die sich im rationellen Produktionsvorgang ergeben.

§ 10 Retouren / Warenrücksendungen
(1) Die KURO Kunststoffe GmbH ist nicht verpflichtet, vertragsge-
mäß gelieferte Waren zurückzunehmen.
(2) Soweit sich die KURO Kunststoffe freiwillig bereit erklärt, ge-
lieferte Waren zurückzunehmen, gelten - vorbehaltlich individueller 
Absprachen - die nachfolgenden Bedingungen:
1. Die Kosten der Rücksendung sind vom Käufer zu tragen.
2. Eine Gutschrift für eine Warenrücksendung erfolgt nur, wenn sich 
die Ware in einem einwandfreien, wiederverkaufsfähigen Zustand 
befindet.
3. Die in Folge der Rücksendung entstehenden Kosten für die Ma-
terialkontrolle, Säuberung, Neuverpackung etc. trägt der Käufer. 
Die Kosten werden nach dem tatsächlichen Aufwand berechnet, 
sie werden jedoch pauschal mit mindestens 50,00 EUR pro Rück-
sendung berechnet. Dem Käufer bleibt es unbenommen, niedrigere 
Kosten nachzuweisen.

§ 11 Haftung
(1) Im Falle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit unsererseits 
oder von Seiten unserer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen haften 
wir nach den gesetzlichen Regeln; ebenso bei schuldhafter Verlet-
zung von wesentlichen Vertragspflichten. Soweit keine vorsätzliche 
Vertragsverletzung von Kardinalpflichten gemäß § 307 II Nr. 2 BGB 
vorliegt, ist unsere Schadensersatzhaftung auf den vorhersehba-
ren, typischerweise eintretenden Schaden begrenzt.
(2) Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des 
Körpers oder der Gesundheit sowie die Haftung nach dem Produkt-
haftungsgesetz bleibt unberührt.
(3) Schutzrechte, die sich auf uns zur Ausführung eines Auftrags 
vom Besteller überlassene Muster beziehen, werden von uns nicht 
geprüft. Der Besteller haftet für die Verletzung von Schutzrechten 
Dritter und aller daraus entstehenden mittelbaren Schäden allein.
(4) Soweit vorstehend nicht ausdrücklich anders geregelt, ist unse-
re Haftung ausgeschlossen.

§ 12 Anwendbares Recht, Gerichtsstand
(1) Dieser Vertrag unterliegt dem Recht der Bundesrepublik 
Deutschland. Die Anwendung des UN-Kaufrechts, CISG wird aus-
geschlossen, sofern die Anwendung nicht ausdrücklich vereinbart 
wird.
(2) Erfüllungsort für beide Teile ist der Sitz unseres Herstellungs- 
und Lieferwerks Edewecht, Deutschland.
(3) Ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus oder im 
Zusammenhang mit diesem Vertrag ist Edewecht.

§ 13 Sonstiges
Die etwaige Unwirksamkeit einzelner Punkte berührt die Verbind-
lichkeit der übrigen Punkte unserer Verkaufs- und Lieferbedin-
gungen sowie eines unter Hinweis darauf geschlossenen Vertrags 
nicht.

B. ERGÄNZENDE LIEFERBEDINGUNGEN FÜR SONDERANFERTI
GUNGEN

§ 1 Mehr- und Minderlieferungen
Sofern es sich um Sonderanfertigungen handelt, ist ein genaues 
Einhalten der bestellten Mengen bei der Fertigung nicht immer 
möglich. Deshalb gelten Mehr- oder Minderlieferung als gestattet, 
welche aus Anlass solcher Sonderanfertigungen im Voraus verein-
bart wurden.

§ 2 Toleranzen
(1) Liegen der Anfrage keine Toleranzangaben zu Grunde, versteht 
sich unser Angebot immer nach den Toleranzen der entsprechen-
den DIN für das angebotene Material, ohne dass darauf besonders 
hingewiesen werden muss. Sondertoleranzen müssen extra ange-
geben sein.
(2) Sonderwünsche, wie Geradeheit der Rohre, Rundlaufgenauig-
keit, anfasen, Innendurchmesser, Farben, bedingen unter Umstän-
den höhere Fertigungskosten. Wurde nach der Angebotsabgabe 
oder nach Absenden der Auftragsbestätigung einengende Vor-
gaben gemacht, die während der Angebotsabgabe nicht bekannt 
waren, behalten wir uns eine Nachkalkulation bzw. Rücktritt von der 
Erfüllung des (Folge-)Auftrages vor.
(3) Sondertoleranzen werden auf der Auftragsbestätigung ange-
geben bzw. bei Nachlieferung durch den Vermerk „wie gehabt“ 
bestätigt. Fehlen diese Angaben, erwarten wir Ihre umgehende 
Nachricht.

Datenschutz:
Unsere Datenschutzerklärung in druckbarer Form ist abrufbar 
auf www.kuro-kunststoffe.de unter dem Abschnitt Datenschutz 
(https://www.kuro-kunststoffe.de/datenschutz.html).

Stand 24.08.2020
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN  GENERAL TERMS AND CONDITIONS

TERMS AND CONDITIONS OF SALE AND SUPPLY 
KURO KUNSTSTOFFE GMBH

§ 1 General
(1) These General Terms of Sale apply only to businesses, legal 
entities constituted under public law and special public funds 
within the meaning of § 310 Para. 1 of the German Civil Code 
(BGB).
(2) These Terms of Sale shall apply exclusively. Deviating or 
conflicting terms are not recognised by us unless expressly 
accepted by us in writing.
(3) Any contract and any contract amendment or supplement 
between the parties shall be concluded in writing. For all 
agreements concluded between the parties (new contracts, 
contract amendments, other ancillary agreements) which do 
not comply with the written form requirement, each party may 
request a copy of the agreement to be signed by both parties.
(4) These Terms of Sale shall also apply to all future transactions 
between the parties, even if goods are supplied by us in 
awareness of deviating or conflicting terms proposed by 
Purchaser.

§2 Offer and acceptance
(1) Our offers, price lists, etc. are always without obligation.
(2) All details relate to goods of average nature and quality. 
Samples are deemed to be average specimens.

§ 3 Prices, payments
(1) Unless otherwise expressly agreed, our prices are ex works 
Edewecht, plus turnover tax and value added tax at the statutory 
rate as applicable and exclusive of the costs of packing, freight, 
customs and other fees and duties.
Packing costs are charged as incurred.
(2) Agreed discounts apply exclusive of the costs of packing, 
freight and such like. No discounts are granted on tool costs or 
work performed on contract.
(3) The minimum net invoice value required to qualify for 
carriage-free delivery to the agreed location and the level of 
small-volume surcharges are as detailed in the applicable price 
list. This forms part of our Terms of Sale and in case of need 
should be requested by Purchaser. Volume freight, overlength 
surcharges and the additional costs of particular shipment 
methods requested by Purchaser are payable by the latter.
(4) Unless expressly agreed otherwise, sale prices and all offers 
and calculations are stated in EUR.
(5) The purchase price is due for payment net within 30 days 
of invoicing. Sums that are overdue will attract default interest 
at 9% above the respective base rate. We reserve the right to 
assert more extensive claims for damages arising from default.
(6) All tool costs (= for initial tools and tool modifications, testing 
and maintenance) are payable by Purchaser. In the case of initial 
tools and tool modifications, these costs are payable half with 
order and the remainder following despatch of outturn samples, 
or otherwise within 10 days of invoice date without deduction. 
There shall be no entitlement to reimbursement for non-
purchase of goods. Tools remain in our possession.
(7) Our sales staff and representatives are not entitled to collect 
payments without express written authorisation.
(8) In the event of failure to comply with the terms of payment or 
in case of circumstances likely to reduce the creditworthiness of 
Purchaser, all accounts payable to us will fall due immediately. In 
addition, in such event we shall be entitled to demand payment 
in advance for any deliveries still outstanding. Following a 
reasonable period of grace, we may then withdraw from the 
contract or demand compensation for non-fulfilment; we may 
also prohibit Purchaser from reselling the goods and recover 
goods as yet unpaid for at Purchaser’s expense.
(9) In the event of non-compliance with the terms of payment on 
grounds for which Purchaser is responsible, or if Purchaser on 
grounds for which Purchaser is responsible is more than 14 days 
overdue in making a payment, Purchaser shall be deemed to be 
in default without further warning. In the event of default interest 
will be charged in the amount of the usual costs of short-term 
bank loans, subject to a minimum of 9% above base rate per 
annum.
(10) In case of withdrawal, Purchaser shall be required, the 
provision contained in § 323 Para. (4) BGB notwithstanding, 
to pay our costs of financing, commission and repossession 
including legal costs.

§ 4 Price adjustments
Should there be a substantial variation in the prices of input 
materials (in a bandwidth of +/- 15 % within 6 months, of KI-WEB 
base for S-PVC components), the contracting parties shall enter 
into discussions to obtain an adjustment to the purchase price 
that is acceptable to both sides.

§ 5 Set-off, retention
Purchaser shall only be entitled to make set-off provided 
that counterclaims by the latter are undisputed or recognized 
by declaratory judgment. Rights of retention shall accrue to 
Purchaser only on the basis of undisputed counterclaims arising 
from the same contractual relationship.

§ 6 Delivery
(1) Delivery is subject to due and proper fulfilment of the 
obligations on the part of Purchaser in good time. The right is 
reserved to cite non-fulfilment of contract.
(2) In case of delayed acceptance or other negligent breach 
of Purchaser’s duty to cooperate, we are entitled to receive 
compensation for resulting loss or damage, including any 

additional costs. The right is reserved to assert more extensive 
claims. In such case the risk of accidental loss or accidental 
deterioration of goods transfers to Purchaser at the time 
acceptance is delayed or other duty infringed.
(3) Indicated delivery times are not guaranteed. Purchaser 
shall be entitled to set a final time limit only in the event that 
a binding delivery deadline specified in the order confirmation 
is exceeded.
(4) Should we become aware subsequent to entry into contract 
of circumstances that might negate the creditworthiness of 
Purchaser and pose a serious risk to our payment claims, we 
shall be entitled to withdraw from the contract. The right to 
withdraw shall also apply if despite a corresponding transaction 
being entered into, for reasons for which we are not re-sponsible 
our supplier fails to supply.
(5) We are entitled to make part-deliveries and submit 
corresponding part-invoices.
(6) We reserve the right to prior sale of goods described by us 
as in stock.
(7) Parts to be supplied by Purchaser must be delivered free 
works and unencumbered by third-party rights.
(8) Deliveries of goods manufactured to special order are 
additionally subject to the Supplementary Terms of Supply.

§ 7 Transfer of risk, consignment
(1) When goods are consigned at Purchaser’s request, the risk of 
accidental loss or accidental deterioration of the goods transfers 
to Purchaser at the time of despatch.
(2) Goods are at all times consigned or stored following 
notification of readiness for consignment on Purchaser’s account 
and at Purchaser’s risk, even in case of carriage-free delivery. 
Transport insurance will be arranged by us only upon written 
request and at the expense of Purchaser.
(3) In the absence of special agreements, the method of 
shipping, means of transport and type of packing will be selected 
at our discretion, to the exclusion of any liability on our part.

§ 8 Reservation of title
(1) Goods shall remain our property until such time as all 
payments due for this as well as previous deliveries are received 
in full. In case of current account invoices, reservation of title 
shall serve as security for our final claim. Should Purchaser be in 
breach of contract, including in default of payment, we shall be 
entitled to take back the goods.
(2) For as long as goods remain our property, Purchaser shall 
treat the same with care, arrange adequate insurance and where 
necessary maintain the same.
(3) Until such time as the purchase price has been paid in full, 
Purchaser must notify us immediately in writing if the goods 
become encumbered with third-party rights or exposed to other 
third-party interventions.
(4) Purchaser is entitled to resell goods that are subject to 
reservation of title in the normal course of business. In such 
case, however, Purchaser here and now assigns to us all claims 
arising from such resale, irrespective of whether the goods 
are resold before or after being processed in any way. Without 
prejudice to our entitlement to collect the claim ourselves, 
Purchaser nevertheless remains entitled even after assignment 
to make collection. In this context we undertake not to collect 
the claim for as long as and insofar as Purchaser complies with 
payment obligations, does not apply for insolvency or similar 
proceedings, and does not cease to make payments.
(5) Claims assigned in advance may be collected by Purchaser 
only on our behalf. Purchaser is obliged on demand to notify us 
of the address of the third-party debtor and confirm to the latter 
in writing that the claim has been assigned.
(6) Insofar as the above-mentioned securities exceed the claims 
to be secured by more than 10 %, we are obliged at Purchaser’s 
request to release securities of our choice.
(7) For as long as title is reserved by us, securities may neither 
be pledged nor transferred.
(8) We reserve title, copyright and other industrial property rights 
to all illustrations, drawings, estimates and other documents 
prepared by us. Purchaser may pass these on to third parties 
only with our prior written consent, irrespective of whether they 
have been marked by us as confidential.

§ 9 Warranty
(1) All warranty entitlements on the part of Purchaser are subject 
to due and proper fulfilment of all obligations pursuant to § 377 
of the German Commercial Code (HGB) to examine goods and 
report complaints. As soon as any defect becomes at least 
discernible during subsequent use of goods supplied – without 
further investigation – Purchaser must notify us in or-der to 
preserve Purchaser’s warranty entitlements. Defects must be 
reported to us in writing.
(2) Warranty claims, with the exception of claims pursuant to 
§ 309 No. 8 Letter b BGB et seqq, for which a statutory time 
limit applies, must be asserted within 12 months of the transfer 
of risk.
(3) Concealed defects may be reported at the latest prior to 
processing or use of the goods. This clause does not however 
apply to defects for which we are at fault.
(4) Rectification does not constitute grounds for a new warranty 
period; the original warranty period commencing with initial 
delivery continues to be applied.
(5) In case of defective goods, Purchaser has the right to a 
cure in the form of either rectification of the defect or supply of 
goods that are without defect, at our discretion. Should the cure 
fail, Purchaser is entitled either to reduce the purchase price or 
withdraw from the contract
(6) Replacement goods are supplied subject to all of the terms 

of this contract in respect of warranty, liability and time limits.
(7) Purchaser may not assert rights in case of defects insofar as 
an unreasonably large proportion of the due payment relative to 
the defect remains in arrears.
(8) We give no guarantee that the goods supplied are suitable 
for the purpose stated or intended by Purchaser. It is the 
responsibility of Purchaser alone to verify the suitability of 
our products for the intended use. In respect of conformity 
between sample and supply as well as between multiple lots, our 
guarantee is subject to such tolerances as experience shows to 
be usual in rational production processes.

§ 10 Returned Sales / Return of goods
(1) KURO Kunststoffe GmbH is not obliged to take back goods 
delivered in accordance with the contract.
(2) As far as KURO Kunststoffe voluntarily agrees to take back 
delivered goods, the following conditions shall apply, subject to 
individual agreements:
1. The Buyer has to take over the costs for the return shipment.
2. A credit note for a return of goods is only made if the goods 
are in a perfect, resaleable condition.
3. All upcoming costs as a result of the return shipment for 
material control, cleaning, repackaging, etc. shall be borne by 
the buyer. These costs will be charged upon the actual effort, 
however at a Minimum of EUR 50,00 each return. The customer 
shall be free to prove lower costs.

§ 11 Liability
(1) In case of wilful intent or gross negligence on our part or 
on the part of our representatives or vicarious agents, we shall 
be liable as provided for by law. This shall also apply in case of 
negligent breach of material contractual obligations. Insofar as 
there is no wilful breach of cardinal contractual duties pursuant 
to § 307 II No.2 BGB, our liability for compensation shall be 
limited to the typically occurring loss or damage.
(2) Liability for negligent loss of life, physical injury or impairment 
of health remains unaffected, as does liability under the German 
Product Liability Act [Produkthaftungsgesetz].
(3) Industrial property rights in respect of samples made 
available to us by Purchaser for the purpose of executing an 
order will not be verified by us. Purchaser shall be solely liable 
for any infringement of third-party rights and all resulting 
consequential damages.
(4) Unless otherwise expressly provided for above, liability on 
our part is excluded.

§ 12 Applicable law, jurisdiction
(1) This contract is subject to the law of the Federal Republic of 
Germany. Application of the UN CISG is excluded, unless said 
application is expressly agreed.
(2) The place of fulfilment for both parties shall be our place of 
manufacture and supply in Edewecht, Germany.
(3) The exclusive place of jurisdiction in respect of all disputes 
arising from or in association with this contract shall be 
Edewecht.

§ 13 Miscellaneous
Should any individual provisions be invalid, this shall not affect 
the remaining provisions of our Terms and Conditions of Sale and 
Supply or of a contract concluded in reference thereto.

B. SUPPLEMENTARY TERMS OF SUPPLY FOR GOODS MADE 
TO SPECIAL ORDER

§ 1 Over- and under-deliveries
For goods made to special order, it is not always possible to 
comply precisely with the quantities ordered. Over- or under-
deliveries as agreed in advance as a result of special production 
orders are therefore deemed to be permissible.

§ 2 Tolerances
(1) If no tolerances are specified in the enquiry, our offer will 
always be based on the corresponding DIN standard for the 
material offered, without need for specific reference thereto. 
Special tolerances must be specified separately
(2) Special requests such as straightness of tubes, concentricity, 
chamfering, internal diameter or colour may under certain 
circumstances entail higher production costs. In the event that 
after our offer is submitted or order confirmation despatched, 
specifications are subsequently received of which we were not 
aware when making our offer, we reserve the right to revise our 
estimates or withdraw from fulfilment of the (following) order.
(3) Special tolerances are noted in the order confirmation or 
upon subsequent supply with the remark “as usual”. If this is 
missing, you are requested to notify us forthwith.

Privacy:
Our privacy policy in printable form is available on www.kuro-
kunststoffe.de - chapter Privacy (https://www.kuro-kunststoffe.
de/datenschutz.html).

Status 24.02.2020
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TRANSPORT & LAGERUNG

●  Bei unsachgemäßem Transport oder falscher Lagerung können 
Verformungen oder Beschädigungen von Rohren und Formstücken 
auftreten. Diese können zu Verlegeschwierigkeiten und Beeinträchti-
gungen der Funktionssicherheit der Rohrpostleitung führen.

● Ausführliche Informationen finden Sie auf unserer Website.

ROHRPOST NORM

KURO Rohrpostrohre PVC-U entsprechen der DIN 6660.

„Rohrpost – Fahrrohre, Fahrrohrbogen und Muffen für Rohrpostanlagen 
aus weichmacherfreiem Polyvinylchlorid (PVC-U)“

Rohrpostrohre aus anderen Werkstoffen (z.B. PEHD, PC/ABS, PMMA) 
werden in Anlehnung an diese Norm produziert.

ROHRKENNZEICHNUNG KURO 

KURO Rohrpostrohre in eisengrau und silbergrau werden in 1m Abständen 
wie folgt gekennzeichnet: 

●  PVC-U PNEUMATIC TUBE 

●  DIN 6660 

● DM x WS

●  Maschinennummer & Chargenkennung

● Made in Germany 

Beispiel: 

PVC-U  PNEUMATIC TUBE  DIN 6660  160 x 3,2  M3 03420  -Made in 
Germany-

 

KURO KUNDENPORTAL

Ausführliche Informationen stehen online zur Verfügung. Als eingeloggter 
Kunde erhalten Sie direkten Zugriff auf:

• technische Zeichnungen BIM oder CAD

• Datenblätter

• Installationshinweise 

• Ausschreibungstexte

Mit Kundennummer registrieren unter:

https://www.kuro-kunststoffe.de/de/registrierung

TRANSPORT & STORAGE

●  Incorrect transport or wrong storage may result in deformation or 
damage to pipes and fittings, which may lead to laying difficulties 
and impairments of the functional safety of the laid pipe.

●  Detailed information can be found on our website.

 
ROHRPOST NORM

Our pneumatic tube pipes made of PVC-U comply with DIN 6660.

“Pneumatic tube systems – conveyor tube, conveyor tube bends and slee-
ves for pneumatic tube lines of unplasticized polyvinylchloride (PVC-U).

PTS Tubes made of other materials (e.g., PEHD, PC/ABS, PMMA) are 
produced in accordance with this standard.

KURO PIPE MARKING

KURO PTS forwarding tubes in iron grey and silver grey are permanently 
marked at 1- m intervals as follows: 

●  PVC-U PNEUMATIC TUBE 

●  DIN 6660 

●  DIAM x WT

●  Machine identification & Lot number

●  Made in Germany 

Example:

PVC-U  PNEUMATIC TUBE  DIN 6660  160 x 3,2  M3 03420  -Made in 
Germany-

 

KURO CUSTOMER PORTAL

Detailed information is available online. As a logged-in customer you get 
direct access to:

• technical drawings BIM or CAD

• data sheets

• installation information

• tender specification

Register with customer number at: 

https://www.kuro-kunststoffe.de/en/registration

KURO INFOTHEK  KURO INFOS

KURO INFOTHEK
KURO INFOS
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Material & Product Standard

Dimension

Machine identification & Lot numberMaterial & Product Standard
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Dimension

Machine identification & Lot numberMaterial & Produkt Norm

Abmessung

Maschinenerkennung & Produktionsdatum
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NOTIZEN	
NOTES

SKIZZEN
SKETCHES

NOTIZEN  NOTES

Nutzen Sie unsere CNC Maschinen und unser Know-How für Ihre Fertigteile oder Sonder-
anwendungen. Rohre im Durchmesser 50 bis 160 mm können für Sie bearbeitet werden.

IHR VORTEILE

- Reduzierte Montagezeit durch vorgefertigte Bauteile

- Sie bleiben flexibel und leistungsstark

- Unser Know-How

Use our CNC machines and our know-how for your finished parts or special applications. 
Tubes in diameters 50 to 160 mm can be machined. 

YOUR BENEFITS

- Reduced assembly time due to prefabricated components

- You remain flexible and powerful

- Our know-how and experience

EIN ROHR - TAUSEND MÖGLICHKEITEN 
ONE TUBE - THOUSAND  OPTIONS
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KURO Kunststoffe GmbH
Industriestraße 45
26188 Edewecht
Deutschland
Tel.: +49 4405 9888-0
rohrpost@kuro-kunststoffe.de
www.kuro-kunststoffe.de
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